


Accubeveiligingssysteem

Het gereedschap is uitgerust met een gereedschap-/
accubeveiligingssysteem. Dit systeem sluit automa-
tisch de voeding naar de motor af om de levensduur
van het gereedschap en de accu te verlengen. Het
gereedschap zal tijdens gebruik automatisch stoppen
wanneer het gereedschap of de accu zich in een van de
volgende omstandigheden bevindt.

Overbelasting:

Als het gereedschap wordt gebruikt op een manier die
een abnormaal hoge stroomsterkte vergt.

Schakel in dat geval het gereedschap uit en stopt u met
de toepassing waardoor het gereedschap overbelast
raakte. Schakel vervolgens het gereedschap in om het
weer te starten.

Als het gereedschap niet start, kan de accu oververhit
zijn. In die situatie laat u de accu eerst afkoelen voordat
u het gereedschap opnieuw inschakelt.

Onvoldoende accuspanning:

De resterende acculading is te laag en het gereedschap
start niet. In dat geval verwijdert u de accu en laadt u
die opnieuw op.

De resterende acculading

controleren

Alleen voor accu’s met indicatorlampjes
» Fig.3: 1. Indicatorlampjes 2. Testknop

Druk op de testknop op de accu om de resterende
acculading te zien. De indicatorlampjes branden gedu-
rende enkele seconden.

Indicatorlampjes Resterende

I D n acculading

Brandt Uit Knippert
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OPMERKING: Afhankelijk van de gebruiksomstan-
digheden en de omgevingstemperatuur, is het moge-
lijk dat de aangegeven acculading verschilt van de
werkelijke acculading.

75% tot 100%

50% tot 75%

25% tot 50%

0% tot 25%

Er kan een
storing zijn
opgetreden in
de accu.

De trekkerschakelaar gebruiken

» Fig.4: 1. AAN-/snelheidsinstelknop 2. UIT-knop

Om de stofzuiger in te schakelen, drukt u gewoon op de
AAN-/snelheidsinstelknop. Om uit te schakelen, drukt u
op de UIT-knop.

U kunt de snelheid van de stofzuiger in drie standen
instellen door op de AAN-/snelheidsinstelknop te
drukken.

Na de eerste druk op deze knop staat de stofzuiger in
de stand voor hoge snelheid, na de tweede druk staat
hij in de stand voor maximale snelheid, en na de derde
druk in de stand voor normale snelheid. Bij elke druk
op deze knop wordt de hoog/maximaal/normaal-cyclus
stapsgewijs doorlopen.

De lamp inschakelen

ALET OP: Kijk niet direct in het lamplicht of in
de lichtbron.

Om de lamp in te schakelen, drukt u op de AAN-/snel-
heidsinstelknop. Druk op de UIT-knop om de lamp uit
te schakelen. Terwijl het gereedschap is ingeschakeld,
brandt de lamp.
Als de resterende acculading laag wordt, begint de
lamp te knipperen.
» Fig.5: 1. AAN-/snelheidsinstelknop 2. UIT-knop

3. Lamp

OPMERKING: Het moment waarop de lamp begint
te knipperen is afhankelijk van de temperatuur op de
werkplek en de staat van de accu.

MONTAGE

ALETOP: Zorg altijd dat het gereedschap is
uitgeschakeld en de accu ervan is verwijderd
alvorens enig werk aan het gereedschap uit te
voeren.

Stoffen stofzak en papieren stofzak

Breng de stoffen stofzak of papieren stofzak aan voor-
dat u de stofzuiger gebruikt.

Gebruik de stofstopper wanneer de stoffen stofzak of
papieren stofzak wordt aangebracht.

De stoffen stofzak kan veel keren worden hergebruikt
door hem leeg te maken.

De papieren stofzak is voor eenmalig gebruik. Wanner
de papieren stofzak vol is, gooit u hem in zijn geheel
weg zonder hem leeg te maken.
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KENNISGEVING: Om te voorkomen dat stof in

de motor kan binnendringen:

. Zorg ervoor dat voor gebruik de stoffen
stofzak of papieren stofzak is aangebracht.

. Plaats de stofstopper tezamen met de de
stoffen stofzak of papieren stofzak helemaal
in de sleuven wanneer u ze aanbrengt.

. Gebruik geen kapotte of gescheurde stofzak.

Anders kan de motor defect raken.

KENNISGEVING: Vouw het karton niet bij
de opening wanneer u de papieren stofzak
aanbrengt.

KENNISGEVING: Gooi de stofstopper nooit weg
want deze moet herhaaldelijk worden gebruikt
wanneer de stoffen stofzak of papieren stofzak
wordt gebruikt.

KENNISGEVING: De papieren stofzak van de
stofzuiger vormt een belangrijk onderdeel bij het
behouden van de prestaties. Als een andere dan
de originele papieren stofzak wordt gebruikt, kan
dat leiden tot rook of ontbranding.

OPMERKING: Als de stoffen stofzak of de papieren
stofzak niet in de stofzuiger is aangebracht, kan de
voorklep niet volledig worden gesloten.

» Fig.6

Een stoffen stofzak aanbrengen

Gebruik de stofstopper wanneer de stoffen stofzak
wordt aangebracht. Let erop de bovenkant niet per
ongeluk te verwisselen met de onderkant omdat deze
niet hetzelfde zijn.
» Fig.7: 1. Bovenkant van de stofstopper

2. Onderkant van de stofstopper

1. Steek het uitsteeksel van de stoffen stofzak in de

onderste gleuf van de stofstopper, zoals aangegeven in

de afbeelding.

» Fig.8: 1. Stofstopper 2. Onderste gleuf 3. Stoffen
stofzak

2. Eris geen verschil tussen de boven- en onderkant
van de stoffen stofzak. U kunt het uitsteeksel van elk
van de kanten in de onderste gleuf van de stofstopper
steken.

» Fig.9: 1. Onderste gleuf

3. Leg het frame van de stofstopper tegen dat van de
stoffen stofzak.
» Fig.10

4. Plaats de stofstopper en de stoffen stofzak teza-
men in de stofzakruimte in de stofzuiger in dezelfde
richting als de pijl op de stofstopper. Steek ze volledig in
de gleuven in de stofzakruimte in de stofzuiger.

» Fig.11

5.  Spreid het stoffen deel van de stoffen stofzak uit
binnenin de stofzuiger.
» Fig.12

6.  Sluit de voorklep volledig.
» Fig.13: 1. Voorklep

Een papieren stofzak aanbrengen

Gebruik de stofstopper ook wanneer een papieren
stofzak wordt aangebracht. Let erop de bovenkant niet
per ongeluk te verwisselen met de onderkant omdat
deze niet hetzelfde zijn.
» Fig.14: 1. Bovenkant van de stofstopper

2. Onderkant van de stofstopper

1. Vouw de ingang van de papieren stofzak open
voordat u hem aan de stofstopper bevestigt.
» Fig.15

2. Steek het uitsteeksel van de papieren stofzak in

de onderste gleuf van de stofstopper, zoals aangege-

ven in de afbeelding.

» Fig.16: 1. Stofstopper 2. Onderste gleuf 3. Papieren
stofzak

3.  Eris geen verschil tussen de boven- en onderkant
van de papieren stofzak. U kunt het uitsteeksel van elke
kant in de onderste gleuf van de stofstopper steken.

» Fig.17: 1. Onderste gleuf

4. Leg het frame van de stofstopper tegen dat van de
papieren stofzak.
» Fig.18

5. Plaats de stofstopper en de papieren stofzak
tezamen in de stofzakruimte in de stofzuiger in dezelfde
richting als de pijl op de stofstopper. Steek ze volledig in
de gleuven in de stofzakruimte in de stofzuiger.

» Fig.19

6. Spreid het zak-deel van de papieren stofzak uit
binnenin de stofzuiger.
» Fig.20

7.  Sluit de voorklep volledig.
» Fig.21: 1. Voorklep

A\LET OP: Houd tijdens gebruik van de stofzui-
ger uw gezicht uit de buurt van het luchtrooster.
Als vreemde voorwerpen in iemands ogen worden
geblazen, kan dat leiden tot persoonlijk letsel.

De hulpstukken van de stofzuiger

aanbrengen en verwijderen

A\LET OP: Controleer na het aanbrengen van
het hulpstuk of dit stevig is aangebracht. Als het
hulpstuk niet correct is aangebracht, kan het eraf
vallen en persoonlijk letsel veroorzaken.

ALET OP: Wees voorzichtig dat u uw hand niet
tegen de muur, enz. stoot bij het verwijderen van
het hulpstuk.
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Bij gebruik van de verlengbuis met
vergrendelfunctie

Om de verlengbuis aan te brengen, steekt u deze in de
zuigmond van de stofzuiger totdat hij vastklikt. Verzeker
u ervan dat de verlengbuis vergrendeld is.

» Fig.22: 1. Zuigmond 2. Verlengbuis 3. Haak

OPMERKING: Bij het aanbrengen van de verleng-
buis, moet u de ontgrendelknop uitlijnen met de
haak op de verlengbuis. Als deze niet uitgelijnd zijn,
zal de buis niet vergrendeld worden en kan deze van
de stofzuiger af vallen.

OPMERKING: Bij het aanbrengen van de verleng-
buis zonder vergrendelfunctie (optioneel acces-
soire), steekt u deze in de zuigmond van de stof-
zuiger en verdraait u hem. Om hem los te koppelen,
verdraait u hem en trekt u hem eraf.

> Fig.23

Om hem te verwijderen, drukt u op de ontgrendelknop
en trekt u tegelijkertijd de verlengbuis eraf.
» Fig.24: 1. Ontgrendelknop 2. Verlengbuis

Bij gebruik van het mondstuk

Om het mondstuk aan te brengen, steekt u deze stevig
in de zuigmond van de stofzuiger of in het uiteinde

van de verlengbuis en verdraait u hem. Om hem los te
koppelen, verdraait u hem en trekt u hem eraf.

» Fig.25

Schoonmaken (zuigen)

Mondstuk

Bevestig het mondstuk voor het schoonmaken van
tafels, bureaus, meubels, enz. Het mondstuk kan een-
voudig op de stofzuiger worden geplaatst.

» Fig.26: 1. Mondstuk

Mondstuk + verlengbuis (rechte buis)

De verlengbuis past tussen het mondstuk en de stofzui-
germond. Deze werkwijze is handig bij het stofzuigen
van de grond terwijl u rechtop staat.
» Fig.27: 1. Behuizing van de stofzuiger

2. Verlengbuis 3. Mondstuk

Hoekmondstuk

Bevestig het hoekmondstuk voor het stofzuigen in

hoeken en spleten van meubels of in auto’s.

» Fig.28: 1. Hoekmondstuk 2. Behuizing van de
stofzuiger

Hoekmondstuk + verlengbuis (rechte buis)

In kleine ruimten waar de stofzuiger zelf niet in past, of
op hoge plaatsen die moeilijk te bereiken zijn, gebruikt
u deze werkwijze.
» Fig.29: 1. Hoekmondstuk 2. Verlengbuis

3. Behuizing van de stofzuiger

Stofzuigen zonder mondstuk

U kunt poeder en stof opzuigen zonder een mondstuk.
» Fig.30

Voor het opzuigen van stof vanaf een vioer terwijl u
rechtop staat, is het handig om de verlengbuis aan te
brengen op de stofzuiger.

» Fig.31: 1. Verlengbuis

Het stof weggooien

ALET OP: Leeg de stofzuiger voordat deze te
vol raakt omdat dan de zuigkracht afneemt.

ALET OP: Let bij het sluiten van de voorklep
erop dat uw vingers niet bekneld raken.

KENNISGEVING: Gooi de stofstopper nooit weg
want deze moet worden gebruikt wanneer de stof-
fen stofzak of papieren stofzak wordt gebruikt.

KENNISGEVING: Als de stoffen/papieren stof-
zak niet in de stofzuiger is aangebracht, kan de
voorklep niet volledig worden gesloten. Probeer
niet de voorklep met kracht te sluiten. Dit kan
leiden tot vervorming of beschadiging ervan.

KENNISGEVING: Wanneer u het stof weggooit,
maakt u tevens de stoffen/papieren-stofzakruimte
schoon. Door het stof en vuil dat in de ruimte is
achtergebleven, kan het sponsfilter verstopt raken of
de motor beschadigd raken.

1. Druk op de knop om de voorklep te openen. Door
hem te openen tot een klikgeluid hoorbaar is, blijft hij in
die stand open staan.

» Fig.32: 1. Voorklep 2. Knop

2. Trek de oranje stofstopper en de stoffen/papieren
stofzak tezamen er tegelijkertijd uit.
» Fig.33: 1. Stofstopper

3.  Voer de onderstaande procedures uit, afhankelijk
van het type stofzak:

Bij gebruik van een stoffen stofzak
Verwijder de stofstopper en leeg de stoffen stofzak.
» Fig.34: 1. Stofstopper 2. Stoffen stofzak

Bij gebruik van een papieren stofzak

Verwijder de stofstopper en gooi de papieren stofzak
weg.

» Fig.35: 1. Stofstopper 2. Papieren stofzak

4. Breng de stoffen stofzak/nieuwe papieren stofzak
en de stofstopper tezamen aan in de stofzuiger en sluit
de voorklep.

OPMERKING: De stofzuiger is zodanig ontworpen
dat de voorklep losraakt wanneer geprobeerd wordt
de voorklep te openen onder een hoek van meer dan
90°. Als de voorklep losraakt, plaatst u hem terug in
de scharnierverbinding van de voorklep.

» Fig.36: 1. Voorklep 2. Scharnierverbinding van de
voorklep
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ONDERHOUD

ALETOP: Zorg altijd dat het gereedschap is
uitgeschakeld en de accu ervan is verwijderd
alvorens te beginnen met onderhoud of inspectie.

Om de VEILIGHEID en BETROUWBAARHEID van
het gereedschap te handhaven, dienen alle reparaties,
overig onderhoud en afstellingen te worden uitgevoerd
door een door Makita erkend servicecentrum of het
fabrieksservicecentrum, en altijd met gebruikmaking
van originele Makita-vervangingsonderdelen.

KENNISGEVING: Gebruik nooit benzine, was-
benzine, thinner, alcohol en dergelijke. Hierdoor
kunnen verkleuring, vervormingen en barsten
worden veroorzaakt.

Na gebruik

KENNISGEVING: Als u de stofzuiger tegen een
muur laat leunen zonder enige andere steun, kan
de stofzuiger omvallen en beschadigd raken.

» Fig.37

Behuizing van de stofzuiger

Veeg regelmatig de buitenkant (behuizing) van de stof-
zuiger schoon met een in zeepwater bevochtigde doek.
Maak tevens de stofzuigermond, de bevestigingsplaats
van de stoffen/papieren stofzak en de stofstopper
schoon.

» Fig.38

Stoffen stofzak

Was de stoffen stofzak in zeepwater als deze verstopt
zit met stof en de zuigkracht van de stofzuiger is afge-
nomen. Droog het goed alvorens weer te gebruiken.
Een onvoldoende droog filter kan leiden tot slecht zui-
gen en kan de levensduur van de motor verkorten.

» Fig.39

OPMERKING: De papieren stofzak is voor eenmalig
gebruik.

Wanneer het sponsfilter verstopt is met stof, verwijdert
u het uit de stofzuiger en veegt u het af of wast u het in
water.

Stofstopper

Veeg het stof van de stofstopper af.

Verwijder stof en vuil vanaf het spons-deel door er
voorzichtig tegen te tikken.

» Fig.40: 1. Spons-deel

Het sponsfilter verwijderen en
aanbrengen

ALET OP: Nadat het sponsfilter is gereinigd,
vergeet u niet het in de stofzuiger aan te brengen.
Indien gewassen in water, droogt u het voordat u het
aanbrengt. Een onvoldoende gedroogd sponsfilter
kan de levensduur van de motor verkorten.

Om het sponsfilter te verwijderen, verwijdert u de stof-
fen stofzak of papieren stofzak, neemt u het sponsfilter
tussen uw vingers en trekt u het eruit.

» Fig.41: 1. Sponsfilter

Druk de hele rand van het sponsfilter tegen de ach-
terwand binnenin de ruimte voor de stoffen/papieren
stofzak.

» Fig.42: 1.Achterwand

Muurbevestiging voor de

accustofzuiger

Optioneel accessoire

OPMERKING: De schroef voor bevestiging van de
houder is niet bijgeleverd. Bereid een schroef voor
die geschikt is voor het materiaal waarin hij wordt
geschroefd.

Bevestig de muurbevestiging voor de accustofzuiger
op een massieve houten wand, balk of pilaar waaraan
de muurbevestiging voor de accustofzuiger stevig kan
worden bevestigd. Verzeker u er altijd van dat de muur-
bevestiging voor de accustofzuiger stevig bevestigd is
voordat u de stofzuiger erin hangt.

» Fig.43: 1. Muurbevestiging voor de accustofzuiger

ALETOP: Hang de stofzuiger niet met geweld
in de muurbevestiging en hang er geen ander
apparaat in dan de stofzuiger.
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Problemen oplossen

Alvorens om reparatie te verzoeken, controleert u de volgende punten.

Symptoom Mogelijke oorzaak

Mogelijke oplossing

Geringe zuigkracht Zit de stoffen stofzak of papieren stofzak
vol stof?

Maak de stoffen stofzak of papieren stof-
zak leeg.

Is de stoffen stofzak verstopt?

Klop de stoffen stofzak uit of was hem in
water.

Is de papieren stofzak verstopt?

Vervang de papieren stofzak.

Is de accu leeg?

Laad de accu op.

Apparaat werkt niet Is de accu leeg?

Laad de accu op.

De afdekking van de stofzakruimte kan niet | Is de stoffen stofzak of papieren stofzak
worden gesloten. aangebracht?

Breng de stoffen stofzak of papieren
stofzak aan.

| OPMERKING: Probeer de stofzuiger niet zelf te repareren.

OPTIONELE

ACCESSOIRES

A\LET OP: Deze accessoires of hulpstukken
worden aanbevolen voor gebruik met het Makita
gereedschap dat in deze gebruiksaanwijzing is
beschreven. Bij gebruik van andere accessoires of
hulpstukken bestaat het gevaar van persoonlijke let-
sel. Gebruik de accessoires of hulpstukken uitsluitend
voor hun bestemde doel.

Wenst u meer bijzonderheden over deze acces-
soires, neem dan contact op met het plaatselijke
Makita-servicecentrum.

. Verlengbuis (rechte buis)

. Mondstuk

. Mondstuk voor tapijt

. Boekenplankborstel

. Hoekmondstuk

. Ronde borstel

. Flexibele slang

. Papieren stofzak

. Muurbevestiging voor de accustofzuiger

. Originele Makita accu’s en acculaders

. Vrij mondstuk

. Stoelmondstuk

. Spleetmondstuk

OPMERKING: Sommige items op de lijst kunnen
zijn inbegrepen in de doos van het gereedschap als

standaard toebehoren. Deze kunnen van land tot land
verschillen.

46 NEDERLANDS




ESPANOL (Instrucciones originales)

ADVERTENCIA

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 0 mas afios de
edad y personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales
mermadas, o sin experiencia y conocimiento, si han recibido super-
vision o instruccion para el uso del aparato de forma segura y son
conscientes del peligro que implica. Los nifios no deben jugar con
el aparato. La limpieza y mantenimiento que debe hacer el usuario
no deben ser realizados por nifios sin supervision.

ESPECIFICACIONES

Modelo: DCL282F
Capacidad con una bolsa de polvo 500 ml
con un filtro de papel 330 ml
Uso continuo 1 (Modo de velocidad normal) Aprox. 50 min.
(con bateria BL18308) 2 (Modo de velocidad alta) Aprox. 20 min.
3 (Modo de velocidad maxima) Aprox. 15 min.
Longitud total 1.016 mm
Tensiéon nominal cc18v
Peso neto 1,3-1,6 kg

. Debido a nuestro continuado programa de investigacién y desarrollo, las especificaciones aqui dadas estan
sujetas a cambios sin previo aviso.

. Las especificaciones pueden ser diferentes de pais a pais.

. El peso no incluye accesorios excepto el cartucho(s) de bateria. El peso de las combinaciones menos pesada
y mas pesada del aparato y cartucho(s) de bateria se muestra en la tabla.

Cartucho de bateria y cargador aplicables

Cartucho de bateria BL1815N /BL1820/BL1820B /BL1830/BL1830B/BL1840/
BL1840B /BL1850 / BL1850B / BL1860B
Cargador DC18RC /DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF

. Algunos de los cartuchos de bateria y cargadores indicados arriba puede que no estén disponibles depen-
diendo de su region de residencia.

A ADVERTENCIA: Utilice solamente los cartuchos de bateria y cargadores listados arriba. La utilizacion
de cualquier otro cartucho de bateria y cargador puede ocasionar heridas y/o un incendio.

Ni-MH Solo para paises de la Union Europea
E Li-ion iNo deseche los aparatos eléctricos o bate-
rias junto con los residuos domésticos! De
A continuacion se muestran los simbolos utilizados con conformidad con las Directivas Europeas,
este equipo. Asegurese de que entiende su significado sobre residuos de equipos eléctricos y
antes de usarlo. electronicos y baterias y acumuladores y
residuos de baterias y acumuladores y su
Lea el manual de instrucciones. aplicacion de acuerdo con la legislacion
@ nacional, los aparatos eléctricos y pilas y
— baterias cuya vida util haya llegado a su
fin deberan ser recogidos por separado y
trasladados a una planta de reciclaje que
cumpla con las exigencias ecoldgicas.
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La herramienta ha sido prevista para recoger polvo seco.

ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD

Advertencias de seguridad para la
aspiradora inalambrica

A ADVERTENCIA: iIMPORTANTE! LEA CON
ATENCION todas las advertencias de seguridad
y todas las instrucciones ANTES DE UTILIZAR.
No seguir las advertencias e instrucciones puede
resultar en una descarga eléctrica, un incendio y/o
heridas graves.

1. No exponga el aparato a la lluvia. AlImacene el
aparato en interiores.

2. No permita que el aparato sea utilizado como
juguete. Es necesario prestar mucha atencion
cuando el aparato sea utilizado por nifios o
cerca de ellos.

3.  Utilice el aparato solamente de la forma des-
crita en este manual. Utilice solamente los
accesorios recomendados por el fabricante.

4. No utilice el aparato con una bateria dafada.
Si el aparato no esta funcionando como es
debido, si se ha dejado caer, se ha dafado, se
ha dejado en exteriores, o se ha caido al agua,
llévelo a un centro de servicio.

5. No maneje el aparato con las manos mojadas.

6. No ponga ningun objeto dentro de las aber-
turas. No utilice el aparato con ninguna de
sus aberturas bloqueada; manténgalo libre
de polvo, hilachas, pelo, y cualquier cosa que
pueda reducir el flujo de aire.

7. Mantenga el pelo, ropa holgada, dedos, y
todas las partes del cuerpo alejadas de las
aberturas y partes en movimiento.

8. Desactive todos los controles antes de extraer
la bateria.

9. Tenga cuidado especial cuando limpie en
escaleras.

10. No utilice el aparato para recoger liquidos
inflamables o combustibles, tal como gasolina,
ni en areas donde pueda haber tales liquidos.

11. Utilice para recargar solamente el cargador
suministrado por el fabricante.

12. No recoja nada que esté quemandose o
echando humo, tal como cigarrillos, cerillas, o
cenizas calientes.

13. No utilice el aparato sin estar instalados la
bolsa de polvo y/o los filtros.

14. No cargue la bateria en exteriores.

15. Recargue solamente con el cargador espe-
cificado por el fabricante. Un cargador que es
apropiado para un tipo de bateria puede crear
un riesgo de incendio cuando se utiliza con otra
bateria.

16. Utilice las herramientas eléctricas solamente
con las baterias designadas especificamente
para ellas. La utilizacién de cualquier otra bateria
puede crear un riesgo de heridas o incendio.

17. Cuando la bateria no esté siendo utilizada,
manténgala alejada de otros objetos metali-
cos, como sujetapapeles, monedas, llaves,
clavos, tornillos u otros objetos metalicos
pequefios, que puedan hacer conexién entre
un terminal y otro.

18. En condiciones abusivas, es posible que salga
expulsado liquido de la bateria; evite el con-
tacto con él. Si se produce un contacto acci-
dental, enjuague con agua.

19. No utilice una bateria o herramienta que esté
dafiada o modificada. Las baterias dafiadas o
modificadas pueden comportarse de forma impre-
decible resultando en un incendio, explosion o
riesgo de heridas.

20. No exponga una bateria o herramienta al fuego
o a temperatura excesiva. La exposicion al
fuego o a una temperatura superior a los 130 °C
puede ocasionar una explosion.

21. Siga todas las instrucciones de carga y no car-
gue la bateria o la herramienta fuera del rango
de temperatura especificado en las instruccio-
nes. Cargar incorrectamente o a temperaturas
fuera del rango especificado puede dafiar la bate-
ria y aumentar el riesgo de incendio.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES.

NORMAS DE SEGURIDAD

ADICIONALES

Este aparato ha sido previsto para ser utilizado en

el hogar.

1. Lea este manual de instrucciones y el manual
de instrucciones del cargador atentamente
antes de utilizar el aparato.

2. Norecojalos materiales siguientes:

— Materiales calientes tales como cigarri-
llos encendidos o polvo de chispas/meta-
les generado al amolar/cortar metales

— Materiales inflamables tales como gaso-
lina, disolvente, bencina, keroseno o
pintura

— Materiales explosivos como nitroglicerina

— Materiales que puedan prenderse como
aluminio, cinc, magnesio, titanio, fésforo
o celuloide

— Suciedad mojada, agua, aceite o
similares

— Piezas duras con bordes cortantes, tales
como virutas de madera, metales, pie-
dras, cristales, clavos, alfileres o cuchi-
llas de afeitar

— Polvo que cuaje tal como cemento o
téner

— Polvo conductivo tal como metal o carbén

— Particulas finas como polvo de cemento

Tales acciones podran causar un incendio,

heridas y/o dafios a la propiedad.
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3. Detenga inmediatamente la operacion si nota
algo anormal.

4. Sideja caer o golpea la aspiradora, compruebe
atentamente si tiene grietas o algun daiio
antes de iniciar la operacion.

5. Nolo acerque a estufas u otras fuentes de
calor.

6. No bloquee el orificio de admision ni los orifi-
cios de ventilacion.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES.

Instrucciones de seguridad

importantes para el cartucho de bateria

1. Antes de utilizar el cartucho de bateria, lea
todas las instrucciones e indicaciones de pre-
caucion sobre (1) el cargador de baterias, (2) la
bateria, y (3) el producto con el que se utiliza la
bateria.

2. No desarme el cartucho de bateria.

3. Sieltiempo de uso se acorta demasiado, cese
la operaciéon inmediatamente. Podria resultar
en un riesgo de recalentamiento, posibles
quemaduras e incluso una explosion.

4.  Sientra electrélito en sus ojos, aclarelos con
agua limpia y acuda a un médico inmedia-
tamente. Existe el riesgo de poder perder la
vista.

5. No cortocircuite el cartucho de bateria:

(1) No toque los terminales con ningin mate-
rial conductor.

(2) Evite guardar el cartucho de bateria en un
cajon junto con otros objetos metalicos,
como clavos, monedas, etc.

(3) No exponga el cartucho de bateria al
agua ni a la lluvia.

Un cortocircuito en la bateria puede producir

una gran circulacion de corriente, un recalen-

tamiento, posibles quemaduras e incluso una
rotura de la misma.

6. No guarde la herramienta y el cartucho de
bateria en lugares donde la temperatura pueda
alcanzar o exceder los 50 °C.

7. Nuncaincinere el cartucho de bateria incluso
en el caso de que esté danado seriamente o
ya no sirva en absoluto. El cartucho de bateria
puede explotar si se tira al fuego.

8. Tenga cuidado de no dejar caer ni golpear el
cartucho de bateria.

. No utilice una bateria dafada.

10. Las baterias de litio-ion contenidas estan
sujetas a los requisitos de la Legislacion para
Materiales Peligrosos.

Para transportes comerciales, p.ej., por terceras

personas y agentes de transportes, se deberan

observar requisitos especiales para el empaque-
tado y etiquetado.

Para la preparacion del articulo que se va a

enviar, se requiere consultar con un experto en

materiales peligrosos. Por favor, observe también
la posibilidad de reglamentos nacionales mas
detallados.

Cubra con cinta aislante o enmascare los con-
tactos expuestos y empaquete la bateria de tal
manera que no se pueda mover alrededor dentro
del embalaje.

11. Siga los reglamentos locales referentes al
desecho de la bateria.

12. Utilice las baterias solamente con los produc-
tos especificados por Makita. La instalacion de
las baterias en productos no compatibles puede
resultar en un incendio, calor excesivo, explosion,
o fuga de electrolito.

GUARDE ESTAS
INSTRUCCIONES.

A PRECAUCION: Utilice solamente baterias
genuinas de Makita. La utilizacién de baterias no
genuinas de Makita, o baterias que han sido altera-
das, puede resultar en una explosion de la bateria
ocasionando incendios, heridas personales y dafios.
También anulara la garantia de Makita para la herra-
mienta y el cargador de Makita.

Consejos para alargar al maximo
la vida de servicio de la bateria

1.  Cargue el cartucho de bateria antes de que
se descargue completamente. Detenga
siempre la operacién y cargue el cartucho
de bateria cuando note menos potencia en la
herramienta.

2. No cargue nunca un cartucho de bateria que
esté completamente cargado. La sobrecarga
acortara la vida de servicio de la bateria.

3. Cargue el cartucho de bateria a temperatura
ambiente de 10 °C - 40 °C. Si un cartucho de
bateria esta caliente, déjelo enfriar antes de
cargarlo.

4. Cargue el cartucho de bateria si no lo utiliza
durante un periodo de tiempo prolongado
(mas de seis meses).
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DESCRIPCION DEL

FUNCIONAMIENTO

A PRECAUCION: Asegurese siempre de que la
herramienta esta apagada y el cartucho de bateria
retirado antes de realizar cualquier ajuste o com-

probacion en la herramienta.

APRECAUCION: Tenga cuidado de no pillarse
el dedo(s) entre la aspiradora y la bateria como se
muestra en el diagrama cuando instale la bateria.
Si se pilla el dedo(s) podra ocasionarse una herida.

> Fig.1

Instalacion o extraccion del

cartucho de bateria

A PRECAUCION: Apague siempre la herra-
mienta antes de instalar o retirar el cartucho de
bateria.

APRECAUCION: Sujete la herramienta y el
cartucho de bateria firmemente cuando instale o
retire el cartucho de bateria. Si no sujeta la herra-
mienta y el cartucho de bateria firmemente podran
caérsele de las manos y resultar en dafios a la herra-
mienta y al cartucho de bateria y heridas personales.

» Fig.2: 1. Indicador rojo 2. Botén 3. Cartucho de
bateria

Para retirar el cartucho de bateria, deslicelo de la
herramienta mientras desliza el botén de la parte frontal
del cartucho.

Para instalar el cartucho de bateria, alinee la lengleta
del cartucho de bateria con la ranura de la carcasa

y deslicelo hasta que encaje en su sitio. Insértelo a
tope hasta que se bloquee en su sitio produciendo

un pequefio chasquido. Si puede ver el indicador rojo
en el lado superior del boton, no estara bloqueado
completamente.

A\ PRECAUCION: Instale siempre el cartucho
de bateria completamente hasta que no pueda
verse el indicador rojo. En caso contrario, podra
caerse accidentalmente de la herramienta y ocasio-
narle heridas a usted o a alguien que esté cerca de
usted.

A PRECAUCION: No instale el cartucho de
bateria empleando fuerza. Si el cartucho no se des-
liza al interior facilmente, sera porque no esta siendo
insertado correctamente.

Sistema de proteccion de la bateria

La herramienta esta equipada con un sistema de pro-
teccion de la herramienta/bateria. Este sistema corta
automaticamente la alimentacion del motor para alargar
la vida util de la herramienta y la bateria. La herra-
mienta se detendra automaticamente durante la opera-
cion si la herramienta o la bateria es puesta en una de
las condiciones siguientes.

Sobrecargada:

La herramienta es utilizada de una manera que da lugar a
que tenga que absorber una corriente anormalmente alta.
En esta situacion, apague la herramienta y detenga la apli-
cacién que ocasiona que la herramienta se sobrecargue.
Después encienda la herramienta para volver a empezar.
Si la herramienta no se pone en marcha, la bateria
estara recalentada. En esta situacion, deje que la bate-
ria se enfrie antes de encender la herramienta otra vez.

Tension baja en la bateria:

La capacidad de bateria restante es muy bajay la
herramienta no funcionara. En esta situacion, retire la
bateria y vuelva a cargarla.

Modo de indicar la capacidad de

bateria restante

Solamente para cartuchos de bateria con el indicador
» Fig.3: 1.Lamparas indicadoras 2. Botén de
comprobacion

Presione el botén de comprobacion en el cartucho de
bateria para indicar la capacidad de bateria restante.
Las lamparas indicadoras se iluminan durante unos
pocos segundos.

Lamparas indicadoras Capacidad
D !| restante
lluminada Apagada Parpadeando
I I I I 75% a 100%
I I I I:I 50% a 75%
I I I:I I:I 25% a 50%
I |:| |:| |:| 0% a 25%
!‘ |:| |:| |:| Cargue la
bateria.
I I I:I I:I Puede que
la bateria no
t esté funcio-
I:I I:I I I nando bien.
NOTA: Dependiendo de las condiciones de utili-
zacion y de la temperatura ambiente, la indicacion
podra variar ligeramente de la capacidad real.

Accionamiento del interruptor

» Fig.4: 1.Botdn de encendido/cambio de velocidad
2. Boton de apagado

Para poner en marcha la aspiradora, simplemente
presione el botén de encendido/cambio de velocidad.
Para apagar, presione el botén de apagado.

Puede cambiar la velocidad de la aspiradora en tres pasos
presionando el botén de encendido/cambio de velocidad.
La primera vez que se presiona este boton es para el
modo de velocidad alta, la segunda para el modo de
velocidad maxima y la tercera para el modo de velo-
cidad normal. Cada vez que se presiona este boton
se repite el ciclo de velocidad alta/maxima/normal
alternativamente.
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Encendido de la lampara

APRECAUCION: No mire a la luz ni vea la
fuente de luz directamente.

Para encender la lampara, presione el botén de encen-

dido/cambio de velocidad. Presione el botdn de apa-

gado para apagar la lampara. La lampara se enciende

mientras la herramienta esta activada.

Cuando la capacidad de bateria restante se vuelve

baja, la lampara comienza a parpadear.

» Fig.5: 1. Boton de encendido/cambio de velocidad
2. Botén de apagado 3. Lampara

NOTA: El momento en el que la ldmpara comienza a
parpadear depende de la temperatura en el lugar de
trabajo y las condiciones del cartucho de bateria.

MONTAJE

APRECAUCION: Asegurese siempre de que la
herramienta esta apagada y el cartucho de bateria
retirado antes de realizar cualquier trabajo en la
herramienta.

Bolsa de polvo y filtro de papel

Instale la bolsa de polvo o el filtro de papel antes de
utilizar la aspiradora.

Utilice el tapon de polvo cuando instale la bolsa de
polvo o el filtro de papel.

Las bolsas de polvo se pueden utilizar muchas veces
repetidamente limpiandolas.

El filtro de papel es de tipo desechable. Descarte el fil-
tro de papel entero sin vaciarlo cuando se haya llenado.

AVISO: Para evitar que el polvo entre en el

motor:

. Asegurese antes de la utilizacion de que
esta instalada la bolsa de polvo o el filtro de
papel.

. Inserte el tapén de polvo junto con la bolsa
de polvo o el filtro de papel a fondo dentro
de las ranuras cuando los instale.

. No utilice una bolsa rota o rasgada.

De lo contrario el motor se podra romper.

AVISO: No pliegue el cartén por su abertura
cuando instale el filtro de papel.

AVISO: No descarte nunca el tapén de polvo por-
que necesita ser utilizado repetidamente siempre
que se utiliza la bolsa de polvo o el filtro de papel.

AVISO: El filtro de papel para la aspiradora es un
componente importante para el mantenimiento
del buen rendimiento de la herramienta. La utili-
zacion de un filtro de papel distinto del genuino
puede ocasionar humos o ignicion.

NOTA: Cuando la bolsa de polvo o el filtro de papel
no esta instalado en la aspiradora, la cubierta frontal
no se cierra completamente.

> Fig.6

Instalacion de la bolsa de polvo

Utilice el tapdn de polvo cuando instale la bolsa de polvo.

Tenga cuidado de no confundir el lado superior con el lado

inferior por equivocacion porque son diferentes el uno del otro.

» Fig.7: 1. Lado superior del tapén de polvo 2. Lado
inferior del tapon de polvo

1.  Inserte la protuberancia de la bolsa de polvo
dentro de la ranura inferior del tapén de polvo como se
muestra en la figura.
» Fig.8: 1. Tapdn de polvo 2. Acanaladura inferior

3. Bolsa de polvo

2.  No hay diferencia entre los lados superior e infe-
rior de la bolsa de polvo. Puede insertar la protuberan-
cia de cualquiera de sus lados dentro de la acanaladura
inferior del tapén de polvo.

» Fig.9: 1.Acanaladura inferior

3.  Solape el bastidor del tapon de polvo con el de la
bolsa de polvo.
» Fig.10

4.  Coloque el tapon de polvo y la bolsa de polvo juntos
dentro de cavidad de la aspiradora en la misma direccion
de la flecha del tapon de polvo. Insértelos a fondo dentro

de las ranuras en la cavidad de la aspiradora.

» Fig.11

5. Extienda la parte de pafio de la bolsa de polvo
dentro de la aspiradora.
» Fig.12

6. Cierre la cubierta frontal completamente.
» Fig.13: 1. Cubierta frontal

Instalacion del filtro de papel

Utilice también el tapén de polvo cuando instale el filtro

de papel. Tenga cuidado de no confundir el lado supe-

rior con el lado inferior por equivocacién porque son

diferentes el uno del otro.

» Fig.14: 1. Lado superior del tap6n de polvo 2. Lado
inferior del tapon de polvo

1. Despliegue la entrada del filtro de papel antes de
ajustarlo en el tapén de polvo.
» Fig.15

2. Inserte la protuberancia del filtro de papel dentro de la

ranura inferior del tapon de polvo como se muestra en la figura.

» Fig.16: 1. Tapon de polvo 2. Acanaladura inferior
3. Filtro de papel

3. No hay diferencia entre los lados superior e infe-
rior del filtro de papel. Puede insertar la protuberancia
de cualquiera de sus lados dentro de la acanaladura
inferior del tapon de polvo.

» Fig.17: 1.Acanaladura inferior

4.  Solape el bastidor del tapon de polvo con el del
filtro de papel.
» Fig.18

5.  Coloque el tapon de polvo y el filtro de papel juntos
dentro de cavidad de la aspiradora en la misma direccion
de la flecha del tapon de polvo. Insértelos a fondo dentro
de las ranuras en la cavidad de la aspiradora.

» Fig.19
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6. Extienda la parte del contenedor del filtro de papel
dentro de la aspiradora.
» Fig.20

7.  Cierre la cubierta frontal completamente.
» Fig.21: 1. Cubierta frontal

OPERACION

A\PRECAUCION: No acerque la cara a la rejilla
de ventilacion cuando esté utilizando la aspira-
dora. Si objetos extrafios soplados entran en sus
ojos, podra resultar en heridas personales.

Instalacion o desmontaje del

accesorio de aspiradora

APRECAUCION: Después de instalar el acce-
sorio, compruebe que esta instalado firmemente.
Si el accesorio esta instalado incorrectamente, se
puede caer y ocasionar heridas personales.

A PRECAUCION: Tenga cuidado de no gol-
pearse la mano en la pared, etc., cuando retire el
accesorio.

Cuando utilice el tubo de extension
con funcioén de bloqueo

Para instalar el tubo de extension, insértelo en la boca
de succidn de la aspiradora hasta que produzca un
chasquido. Asegurese de que el tubo de extension esta
bloqueado.
» Fig.22: 1. Boca de succion 2. Tubo de extension

3. Gancho

NOTA: Cuando instale el tubo de extensién, ase-
gurese de alinear el boton de liberacion con el
gancho del tubo de extensioén. Si no estan alinea-
dos, el tubo no se bloqueara y se podra caer de la
aspiradora.

NOTA: Cuando instale el tubo de extensién sin
funcion de bloqueo (accesorio opcional), girelo e
insértelo en la boca de succion de la aspiradora.
Para desconectarlo, retuérzalo y retirelo.

> Fig.23

Para retirar, tire del tubo de extension mientras pre-
siona el boton de liberacion.
» Fig.24: 1. Botdn de liberacién 2. Tubo de extension

Cuando utilice la boquilla

Para instalar la boquilla, girela e insértela firmemente
en la boca de succion de la aspiradora o en el extremo
del tubo de extensién. Para desconectarlo, retuérzalo
y retirelo.

» Fig.25
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Limpieza (Succion)

Boquilla

Coloque la boquilla para limpiar mesas, escritorios,
muebles, etc. La boquilla se coloca facilmente.
» Fig.26: 1. Boquilla

Boquilla + Tubo de extension (Tubo recto)

El tubo de extension se encaja entre la boquilla y la pro-

pia aspiradora. Esta disposicién resulta util para limpiar

un suelo en posicion erecta.

» Fig.27: 1. Cuerpo de la aspiradora 2. Tubo de
extension 3. Boquilla

Boquilla para esquinas

Encaje la boquilla para esquinas para limpiar esquinas

y resquicios de un automovil o mueble.

» Fig.28: 1.Boquilla para esquinas 2. Cuerpo de la
aspiradora

Boquilla para esquinas + Tubo de
extension (Tubo recto)

En espacios reducidos donde la propia aspiradora no

pueda entrar, o en lugares altos dificiles de alcanzar,

utilice esta disposicion.

» Fig.29: 1. Boquilla para esquinas 2. Tubo de exten-
sion 3. Cuerpo de la aspiradora

Limpieza sin boquilla

Puede recoger particulas y polvo sin la boquilla.
» Fig.30

Para recoger polvo del suelo en posicion erecta, es
mas comodo si se coloca el tubo de extensién en la
aspiradora.

» Fig.31: 1. Tubo de extension

Extraccion del polvo

A PRECAUCION: Vacie Ia aspiradora antes de
que se llene demasiado, o la fuerza de succién se
debilitara.

A PRECAUCION: Guando cierre la cubierta
frontal, tenga cuidado de no pillarse los dedos.

AVISO: No descarte nunca el tapén de polvo
porque debe ser utilizado siempre que se utilice
la bolsa de polvo o el filtro de papel.

AVISO: Cuando la bolsa de polvo/filtro de papel
no esta dentro de la aspiradora, la cubierta frontal
no se cierra completamente. No ejerza fuerza para
cerrar la cubierta frontal. Podria resultar en defor-
macion o rotura de la herramienta.

AVISO: Cuando deseche el polvo, limpie también
el espacio de la bolsa de polvoffiltro de papel. El
polvo y suciedad remanentes en el espacio puede
ocasionar que el filtro de esponja se obture o que el
motor se dafie.
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1. Presione el botén para abrir la cubierta frontal. El
abrirla hasta que se escuche un chasquido permite que
se detenga positivamente en esa posicion.

» Fig.32: 1. Cubierta frontal 2. Botén

2. Extraiga el tapon de polvo de color naranjay la
bolsa de polvoffiltro de papel juntos al mismo tiempo.
» Fig.33: 1. Tapoén de polvo

3. Realice los procedimientos de abajo, depen-
diendo del tipo de recipiente para polvo:

Cuando utilice la bolsa de polvo
Retire el tapdn de polvo y vacie la bolsa de polvo.
» Fig.34: 1. Tapon de polvo 2. Bolsa de polvo

Cuando utilice el filtro de papel
Retire el tapon de polvo y deseche el filtro de papel.
» Fig.35: 1. Tapon de polvo 2. Filtro de papel

4.  Coloque la bolsa de polvoffiltro de papel nuevo y el tapén de
polvo juntos dentro de la aspiradora y cierre la cubierta frontal.

NOTA: La aspiradora esta construida de tal manera
que la cubierta frontal se desprende cuando se intenta
abrir a la fuerza la cubierta frontal a un angulo de mas
de 90°. Si la cubierta frontal se desprende, insértela en
su lugar dentro del acoplador de la cubierta frontal.

» Fig.36: 1. Cubierta frontal 2. Acoplador de la cubierta frontal

MANTENIMIENTO

A PRECAUCION: Asegurese siempre de que la
herramienta esta apagada y de que el cartucho de
bateria esta retirado antes de intentar hacer una
inspeccion o mantenimiento.

Para mantener la SEGURIDAD y FIABILIDAD del
producto, las reparaciones, y cualquier otra tarea de
mantenimiento o ajuste deberan ser realizadas en
centros de servicio o de fabrica autorizados por Makita,
empleando siempre repuestos Makita.

AVISO: No utilice nunca gasolina, bencina, disol-
vente, alcohol o similares. Podria producir desco-
loracion, deformacion o grietas.

Después de la utilizacion

AVISO: La colocacién de la aspiradora contra
una pared sin ningun soporte dara lugar a que la
aspiradora se caiga y se dafe.

> Fig.37
Limpieza

Cuerpo de la aspiradora

De vez en cuando, limpie el exterior de la aspiradora
(cuerpo de la aspiradora) utilizando un pafio humede-
cido en agua jabonosa.

Limpie también la abertura de succion, el area de
montaje de la bolsa de polvoffiltro de papel y el tap6on
de polvo.

» Fig.38

Bolsa de polvo

Lave la bolsa de polvo en agua jabonosa cuando esté
obstruida con polvo y la potencia de la aspiradora se
debilite. Séquelo completamente antes de utilizarlo. Un
filtro insuficientemente seco puede ocasionar una mala
succioén y acortar la vida de servicio del motor.

» Fig.39

NOTA: El filtro de papel es de tipo desechable.

Cuando el filtro de esponja se obstruya con polvo,
retirelo de la aspiradora y después limpielo o lavelo en
agua.

Tapon de polvo

Retire el polvo del tapén de polvo.

Retire el polvo y la suciedad de la parte de esponja
golpeandola ligeramente.

» Fig.40: 1. Parte de esponja

Extraccion e instalacion del filtro de
esponja

APRECAUCION: Después de limpiar el filtro
de esponja, asegurese de instalarlo en la aspira-
dora. Silo lava en agua, séquelo antes de instalarlo.
Un filtro de esponja insuficientemente seco puede
acortar la vida de servicio del motor.

Para retirar el filtro de esponja, retire la bolsa de polvo
o el filtro de papel y después coja y extraiga el filtro de
esponja.

» Fig.41: 1. Filtro de esponja

Presione hacia adentro todo el borde del filtro de
esponja contra la pared embutida dentro del area de
montaje de la bolsa de polvo/filtro de papel.

» Fig.42: 1. Pared embutida

Colgador de pared para la

aspiradora inalambrica

Accesorios opcionales

NOTA: El tornillo para montar el soporte no esta
incluido. Prepare un tornillo apropiado para el mate-
rial en el que se va a atornillar.

Coloque el colgador de pared para la aspiradora ina-
lambrica en una pared, viga o columna de madera
dura, donde el colgador de pared para la aspiradora
inaldmbrica se pueda sujetar firmemente. Asegurese
siempre de que el colgador de pared para la aspiradora
inalambrica esta colocado firmemente antes de colgar
la aspiradora.
» Fig.43: 1. Colgador de pared para la aspiradora
inaldmbrica

APRECAUCION: No cuelgue la aspiradora en
el colgador de pared a lo bruto ni cuelgue otro
aparato aparte de la aspiradora.
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Solucion de problemas

Antes de solicitar una reparacion, compruebe los puntos siguientes.

Sintoma

Area a investigar

Método de reparacion

Poca potencia de succion

¢ Esta llena de polvo la bolsa de polvo o el
filtro de papel?

Vacie bolsa de polvo o el filtro de papel.

¢ Esta obstruida la bolsa de polvo?

Sacuda el polvo o lave la bolsa de polvo.

¢ Esta obstruido el filtro de papel?

Reemplace el filtro de papel.

¢ Esta agotado el cartucho de bateria?

Cargue el cartucho de bateria.

No funciona

¢ Esta agotado el cartucho de bateria?

Cargue el cartucho de bateria.

La cubierta de la caja de polvo no se cierra

¢ Esta la bolsa de polvo o el filtro de papel

Coloque la bolsa de polvo o el filtro de

colocado?

papel.

| NOTA: No intente reparar la aspiradora usted mismo.

ACCESORIOS

OPCIONALES

A\ PRECAUCION: Estos accesorios o adita-
mentos estan recomendados para su uso con la
herramienta Makita especificada en este manual.
El uso de cualquier otro accesorio o aditamento
puede suponer un riesgo de heridas personales.
Utilice el accesorio o aditamento solamente con la
finalidad indicada para el mismo.

Si necesita cualquier ayuda para mas detalles en
relacién con estos accesorios, pregunte al centro de
servicio Makita local.

. Tubo de extensién (Tubo recto)

. Boquilla

. Boquilla para alfombras

. Cepillo para estanterias

. Boquilla para esquinas

. Cepillo redondo

. Manguera flexible

. Filtro de papel

. Colgador de pared para la aspiradora inaldmbrica
. Bateria y cargador genuinos de Makita
. Boquilla libre

. Boquilla para asientos

. Boquilla para resquicios

NOTA: Algunos elementos de la lista podran estar
incluidos en el paquete de la herramienta como acce-
sorios estandar. Pueden variar de un pais a otro.
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PORTUGUES (Instrugdes originais)

AVISO

Este aparelho pode ser utilizado por criangas com 8 anos e mais
de idade e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento,

se tiverem recebido supervisido ou instrucdes relativas a utilizacao
segura do aparelho e conhegam os respetivos perigos. As criangas
néao devem brincar com o aparelho. A limpeza e manutencao pelo
utilizador ndo devem ser realizadas por criangas sem supervisao.

ESPECIFICACOES

Modelo: DCL282F
Capacidade com um saco para po 500 mL
com um filtro de papel 330 mL
Utilizag&o continua 1 (Modo de velocidade normal) Aprox. 50 min
(com bateria BL1830B) 2 (Modo de velocidade alta) Aprox. 20 min
3 (Modo de velocidade max.) Aprox. 15 min
Comprimento geral 1.016 mm
Voltagem nominal cc18vVv
Peso liquido 1,3-1,6kg

. Devido a um programa continuo de pesquisa e desenvolvimento, estas especificacdes estao sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

. As especificagdes podem variar de pais para pais.

. O peso ndo inclui os acessoérios mas a(s) bateria(s). Os pesos combinados mais leve e mais pesado do apare-

Iho e da(s) bateria(s) sdo indicados na tabela.

Bateria e carregador aplicavel

Bateria BL1815N /BL1820/BL1820B /BL1830/BL1830B/BL1840/
BL1840B /BL1850 / BL1850B / BL1860B
Carregador DC18RC /DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF

. Algumas das baterias e carregadores listados acima poderao nao estar disponiveis, dependendo da sua regido de residéncia.

AAVISO: utilize apenas as baterias e carregadores listados acima. A utilizagéo de quaisquer outras bate-
rias e carregadores pode causar ferimentos e/ou um incéndio.

A seguir séo apresentados os simbolos utilizados para
o equipamento. Certifique-se de que compreende o seu
significado antes de utilizar o equipamento.

B w

Leia o manual de instrugdes.

Apenas para paises da UE.

Nao elimine equipamentos elétricos ou bate-
rias com o lixo doméstico! Tendo em conta as
Diretivas europeias relativas a residuos de
equipamentos elétricos e eletronicos e bate-
rias e acumuladores e residuos de baterias e
acumuladores e a implementagéo das mesmas
de acordo com as leis nacionais, os equipamen-
tos elétricos e as baterias e pacotes de baterias
que chegaram ao fim da vida tém de ser recolhi-
dos separadamente e entregues a instalagdes
de reciclagem ambientalmente compativeis.

Utilizagao a que se destina

Esta ferramenta serve para recolher p6 seco.

Ni-MH
Li-ion

55 PORTUGUES



18. Mediante condicbes abusivas, o liquido
AVISOS D E S G U RAN QA podera ser ejetado da bateria; evite o contacto.
Caso ocorra o contacto acidentalmente, lavar

. 5 com agua.
AVIS?S de Seguranga do asplrador 19. Nao utilize um conjunto de baterias ou uma
de po a bateria ferramenta que se encontrem danificados ou
modificados. As baterias danificadas ou modifi-
AAVISO: IMPORTANTE! LEIA COM ATENGAO cadas poderé&o exibir um comportamento impre-

visivel, resultando em incéndio, explosado ou risco

todos os avisos de segurancga e todas as instru- x
de leséo.

¢oes ANTES DA UTILIZAGAO. Caso nio siga os
avisos e instrugdes, pode apanhar um choque elé-
trico, provocar um incéndio e/ou ferimentos graves.

20. Nao exponha um conjunto de baterias ou
uma ferramenta a incéndio ou temperatura

1.

Nao exponha a chuva. Guarde dentro de casa.

excessiva. A exposigao a incéndio ou a uma
temperatura superior a 130 °C podera causar uma

2. Nao permita que seja utilizado como brin- explosao.
quedo. Tenha cuidado especialmente quando 21. Siga todas as instrucdes de carregamento e
o aparelho for utilizado por criangas ou pré- néo carregue o conjunto de baterias ou fer-
ximo delas. ramenta fora da amplitude de temperaturas

3.  Utilize-o somente de acordo com as instrugdes especificada nas instrugées. O carregamento
deste manual. Utilize somente os acessoérios improprio ou a temperaturas fora da amplitude
recomendados pelo fabricante. especificada podera danificar a bateria e aumen-

4.  Nao utilize com uma bateria danificada. Se tar o risco de incéndio. ~
o aparelho nao funcionar corretamente, for G UARDE ESTAS |NSTRU go ES
derrubado, danificado, deixado ao ar livre ou
cair na agua, leve-o ao centro de assisténcia. REGRAS DE SEGU RANGA

5. Nao manuseie o aparelho com as maos molhadas. ADICIONAIS

6. Nao coloque nenhum objeto nas aberturas. Ndo o
utilize com uma abertura bloqueada; mantenha-o B . . L.
limpo, sem poeira, pelos, cabelos ou qualquer Este aparelho destina-se a utilizagao doméstica.
outra coisa que possa reduzir o fluxo de ar. 1.  Antes de utilizar o apal:elho, Ie~ia cuidadosa-

7. Mantenha os cabelos, roupas largas, dedos e mente este manual de instrugées bem como o
outras partes do corpo afastadas das abertu- manual do carregador.
ras e das pegas em movimento. 2. Nao aspire os seguintes materiais:

8. Desligue todos os controlos antes de retirar a — Materiais quentes, tais como cigarros
bateria. acesos ou faiscas/pé de metal produzi-

9. Tenha cuidado especialmente ao limpar escadas. dos a‘_’ fstnerllar'lco_rtar r_netal .

10. Nao utilize para aspirar liquidos inflamaveis ou — Materiais inflaméveis, tais como gasolina,
combustiveis, tal como gasolina, nem utilize diluentes, benzina, querosene ou tinta
em areas onde esses produtos podem estar — Materiais explosivos como nitroglicerina
presentes. — Materiais inflamaveis, tais como alumi-

11.  Utilize somente o carregador fornecido pelo nio, zinco, magnésio, titanio, fésforo ou
fabricante para recarregar. celuléide

12. N3o utilize para aspirar algo que esta a quei- — Sujidade humida, agua, dleo, etc.
mar ou a soltar fumo, tal como cigarros, fésfo- — Artigos rigidos com arestas cortantes,
ros ou cinzas quentes. tais como aparas de madeira, metais,

13. Nao utilize sem o saco para p6 e/ou os filtros pedras, vidros, pregos, pinos e laminas
devidamente instalados. de barbear

14. Nao carregue a bateria ao ar livre. —  Pé para solidificar, como cimento ou

15. Recarregue apenas com o carregador espe- toner .
cificado pelo fabricante. Um carregador que é — P6 condutivo, tal como metal ou carbono
adequado para um tipo de conjunto de baterias — Particulas minasculas como de betdao
podera criar um risco de incéndio quando utilizado Isso pode provocar incéndio, ferimentos e/ou
com outro conjunto de baterias. danos a propriedade.

16. Utilize ferramentas elétricas apenas com 3. Desligue o aspirador imediatamente se notar
conjuntos de baterias especificamente conce- qualquer funcionamento anormal.
bidos. A utilizagao de quaisquer outros conjuntos 4.  Se deixar cair ou bater o aspirador, inspecione
de baterias podera criar um risco de ferimentos e cuidadosamente para ver se ha rachaduras ou
incéndio. danos antes de utilizar.

17.  Quando (o) conjunto de baterias néo estiver a 5. Nao aproxime de fogdes nem de outras fontes

ser utilizado, mantenha-o afastado de outros de calor.
objetos de metal, tais como clipes de papel, 6. Nao bloqueie os orificios de entrada e saida de
moedas, chaves, pregos, parafusos ou outros ar

objetos de metal pequenos que possam esta-
belecer ligagao de um terminal a outro.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES.
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Instrucdes de seguranga

importantes para a bateria

1. Antes de utilizar a bateria, leia todas as instrugoes e
etiquetas de precaucgao no (1) carregador de bateria
(2) bateria e (3) produto que utiliza a bateria.

2. Nao abra a bateria.

3. Se otempo de funcionamento se tornar exces-
sivamente curto, pare o funcionamento imedia-
tamente. Pode resultar em sobreaquecimento,
possiveis queimaduras e mesmo explosao.

4.  Se entrar eletrélito nos seus olhos, lave-os
com agua e consulte imediatamente um
médico. Pode resultar em perca de visao.

5. Nao coloque a bateria em curto-circuito:

(1) Nao toque nos terminais com qualquer

material condutor.

(2) Evite guardar a bateria juntamente com
outros objetos metalicos tais como pre-
gos, moedas, etc.

(3) Nao exponha a bateria a 4gua ou chuva.

Um curto-circuito pode ocasionar um enorme

fluxo de corrente, sobreaquecimento, possi-

veis queimaduras e mesmo estragar-se.

6. Nao guarde a ferramenta e a bateria em locais
onde a temperatura pode atingir ou exceder 50°C.

7. Nao queime a bateria mesmo que esteja estra-
gada ou completamente gasta. A bateria pode
explodir no fogo.

8. Tenha cuidado para nédo deixar cair ou dar
pancadas na bateria.

. Nao utilize uma bateria danificada.

10. As baterias de ides de litio contidas na fer-
ramenta sdo sujeitas aos requisitos da DGL
(Dangerous Goods Legislation - Legislagao de
bens perigosos).

Para o transporte comercial, por exemplo, por

terceiros ou agentes de expedigado, tém de ser

observados os requisitos referentes a embalagem

e etiquetagem.

Para preparagao do artigo a ser expedido, é neces-

sario consultar um perito em materiais perigosos.

Tenha ainda em conta a possibilidade de existirem

regulamentos nacionais mais detalhados.

Coloque fita-cola ou tape os contactos abertos

e embale a bateria de tal forma que néo possa

mover-se dentro da embalagem.

11. Siga os regulamentos locais relacionados com
a eliminagao de baterias.

12. Utilize as baterias apenas com os produtos
especificados pela Makita. Instalar as baterias
em produtos ndo-conformes podera resultar num
incéndio, calor excessivo, exploséo ou fuga de
eletrdlito.

GUARDE ESTAS INSTRUGOES.

APRECAUCAO: Utilize apenas baterias genui-
nas da Makita. A utilizagao de baterias ndo genuinas
da Makita ou de baterias que foram alteradas, pode
resultar no rebentamento da bateria provocando
incéndios, ferimentos pessoais e danos. Além disso,
anulara da garantia da Makita no que se refere a
ferramenta e ao carregador Makita.
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Conselhos para manter a
maxima vida util da bateria

1. Carregue a bateria antes que esteja comple-
tamente descarregada. Pare sempre o funcio-
namento da ferramenta e carregue a bateria
quando notar menos poder na ferramenta.
Nunca carregue uma bateria completamente
carregada. Carregamento excessivo diminui a
vida util da bateria.

Carregue a bateria a temperatura ambiente

de 10°C — 40°C. Deixe que uma bateria quente
arrefeca antes de a carregar.

Carregue a bateria se néo a utilizar durante um
longo periodo de tempo (mais de seis meses).

N

w

&

DESCRICAO FUNCIONAL

APRECAUQ[\O: Certifique-se sempre de que a
ferramenta esta desligada e a bateria foi retirada
antes de regular ou verificar qualquer fungao na
ferramenta.

APRECAUQAO: Ao colocar a bateria, tome
cuidado para nao prender o(s) dedo(s) entre o
aspirador e a bateria, como ilustrado no dia-
grama. Podera sofrer ferimentos no(s) dedo(s).

> Fig.1

Instalagao ou remogao da bateria

APRECAUQ;\O: Desligue sempre a ferramenta
antes de colocar ou retirar a bateria.

APRECAUC;\O: Segure firmemente a ferra-
menta e a bateria quando instalar ou remover a
bateria. Se ndo segurar firmemente a ferramenta e
a bateria pode fazer com que escorreguem das suas
maos resultando em danos na ferramenta e na bate-
ria e ferimentos pessoais.

» Fig.2: 1. Indicador vermelho 2. Botdo 3. Bateria

Para retirar a bateria, deslize-a para fora da ferramenta
enquanto desliza o botéo na frente da bateria.

Para instalar a bateria, alinhe a lingueta da bateria
com a ranhura no compartimento e deslize-a no lugar.
Empurre-a até o fim para que a mesma encaixe no
lugar com um clique. Se puder ver a parte vermelha no
lado superior do botéo, significa que ndo esta comple-
tamente bloqueada.

APRECAUQ;\O: Instale sempre a bateria até
ao fim, até deixar de ver o indicador vermelho.
Caso contrario, a bateria podera cair da ferramenta
acidentalmente e provocar ferimentos em si mesmo
ou em alguém proximo.

APRECAUC;\O: N3o instale a bateria a forga.
Se a bateria ndo deslizar facilmente é porque nao foi
colocada corretamente.
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Sistema de prote¢ao da bateria

A ferramenta esté equipada com um sistema de protegédo
da ferramenta/bateria. Este sistema desliga automatica-
mente a alimentag&o do motor para prolongar a vida util
da ferramenta e da bateria. A ferramenta para automati-
camente durante a operagao se a ferramenta ou a bateria
for colocada sob uma das seguintes condigdes.

Sobrecarga:

A ferramenta é utilizada de tal forma que puxa uma
corrente elevada demais.

Neste caso, desligue a ferramenta e pare a aplicagéo
que fez com que a ferramenta ficasse sobrecarregada.
Depois, ligue a ferramenta para a reiniciar.

Se a ferramenta néo reiniciar, a bateria esta sobreaque-
cida. Nesta situagao, deixe a bateria arrefecer antes de
voltar a ligar a ferramenta.

Baixa tensao da bateria:
A carga restante da bateria esté baixa demais e a ferramenta
nao funciona. Nesse caso, retire a bateria e recarregue-a.

Indicagao da capacidade restante da

bateria

Apenas para baterias com indicador
» Fig.3: 1. Luzes indicadoras 2. Botdo de verificagdo

Prima o botao de verificagdo na bateria para indicar a
capacidade restante da bateria. As luzes indicadoras
acendem durante alguns segundos.

A primeira vez que carregar neste botéo serve para definir o
modo de velocidade alta, a segunda vez serve para definir o
modo de velocidade max. e a terceira vez serve para veloci-
dade normal. De cada vez que carregar neste botéo, o ciclo
de velocidade alta/max./normal repete-se alternadamente.

Acender a luz

APRECAUC;\O: Nzo olhe para a luz ou para a
fonte de iluminagao diretamente.

Para ligar a lampada, carregue no botdo LIGAR/mudanca de
velocidade. Carregue no botdo DESLIGAR para desligar a lam-
pada. Durante o funcionamento da ferramenta, a lampada liga.
Quando a carga restante da bateria ficar baixa, a lam-
pada comega a piscar.
» Fig.5: 1. Botdo LIGAR/mudancga de velocidade

2. Botdo DESLIGAR 3. Lampada

NOTA: O periodo no qual a lampada comeca a piscar
depende da temperatura no local de trabalho e das
condigbes da bateria.

MONTAGEM

APRECAUCAO: Certifique-se sempre de que a
ferramenta esta desligada e a bateria retirada antes
de executar qualquer trabalho na ferramenta.

Luzes indicadoras Capacidade
I |:| n restante
Aceso Apagado A piscar

75% a 100%

i1kl
1l
L} i
000

50% a 75%

25% a 50%

0% a 25%

!‘ |:| |:| D Carregar a
bateria.

I I |:| D Abateria
pode estar

1 avariada.

Jonn

NOTA: Dependendo das condigbes de utilizagdo e da
temperatura ambiente, a indicagéo pode ser ligeira-
mente diferente da capacidade real.

Acgéo do interruptor

» Fig.4: 1. Botédo LIGAR/mudanga de velocidade
2. Botdo DESLIGAR

Para iniciar o aspirador, carregue simplesmente no
botdo LIGAR/mudanga de velocidade. Para desligar,
prima o botdo DESLIGAR.

Pode mudar a velocidade do aspirador em trés passos
ao carregar no botdo LIGAR/mudanca de velocidade.

58

Saco para po e filtro de papel

Instale o saco para po ou o filtro de papel antes de
utilizar o aspirador.

Utilize o protetor de p6é quando instalar o saco para pé
ou o filtro de papel.

O saco para po é reutilizavel apés limpa-lo.

O filtro de papel é do tipo descartavel. Deite fora o filtro
de papel completo sem esvazia-lo quando ficar cheio.

OBSERVAGCAO: Para evitar que o pé entre no motor:

. Certifique-se de que o saco para p6 ou o
filtro de papel esta instalado antes de usar.

. Insira o protetor de p6 juntamente com o
saco para po ou o filtro de papel completa-
mente nas ranhuras quando instala-los.

. Nao utilize um saco partido ou rasgado.

Caso contrario, o motor podera estar avariado.

OBSERVACAO: Nio dobre o papelio na sua
abertura quando instalar o filtro de papel.

OBSERVAGAO: Nunca deite fora o protetor de
po6 porque tem ser utilizado sempre que o saco
para po ou o filtro de papel é utilizado.

OBSERVACAO: 0 filtro de papel para o aspirador
€ um componente importante para manter o desem-
penho da ferramenta. Utilizar outro filtro além do filtro
de papel genuino podera causar fumos ou ignigao.

NOTA: Quando o saco para p6 ou o filtro de papel
nao estiverem instalados no aspirador, a tampa fron-
tal ndo fecha completamente.

» Fig.6
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Instalar o saco para pé

Utilize o protetor de pé quando instalar o saco para pé.

Tenha cuidado para nao confundir o lado superior do

lado inferior porque ambos sdo diferentes.

» Fig.7: 1. Lado superior do protetor de p6 2. Lado
inferior do protetor de po

1. Insira a saliéncia do saco para p6 na ranhura
inferior no protetor de pé conforme indicado na figura.
» Fig.8: 1. Protetor de pd 2. Ranhura inferior 3. Saco para p6

2.  Nao existe qualquer distingao entre os lados superior
e inferior do saco para pd. Podera inserir a sua saliéncia de
qualquer um dos lados na ranhura inferior do protetor de po.
» Fig.9: 1. Ranhura inferior

3. Sobreponha a estrutura do protetor de p6 com a
do saco para po.
» Fig.10

4. Coloque o protetor de pd e o saco para po jun-
tamente na cavidade do aspirador no mesmo sentido
da seta no protetor de po. Insira-os por completo nas
ranhuras na cavidade do aspirador.

» Fig.11

5. Espalhe a parte de pano do saco para p6 dentro
do aspirador.
» Fig.12

6. Feche completamente a tampa frontal.
» Fig.13: 1. Tampa frontal

Instalar o filtro de papel

Utilize o protetor de pé também quando instalar o filtro

de papel. Tenha cuidado para nédo confundir o lado

superior do lado inferior porque ambos s&o diferentes.

» Fig.14: 1. Lado superior do protetor de p6 2. Lado
inferior do protetor de pé

1.  Desdobre a entrada do filtro de papel antes de
instala-la no protetor de po.
» Fig.15

2. Insira a saliéncia do filtro de papel na ranhura
inferior no protetor de pé conforme indicado na figura.
» Fig.16: 1. Protetor de pd 2. Ranhura inferior 3. Filtro de papel

3. Nao existe qualquer distingao entre os lados superior
e inferior do filtro de papel. Podera inserir a sua saliéncia de
qualquer um dos lados na ranhura inferior do protetor de po.
» Fig.17: 1. Ranhura inferior

4. Sobreponha a estrutura do protetor de p6 com a
do filtro de papel.
» Fig.18

5. Coloque o protetor de pd e o filtro de papel juntamente na
cavidade do aspirador no mesmo sentido da seta no protetor de
pd. Insira-os por completo nas ranhuras na cavidade do aspirador.
» Fig.19

6. Espalhe a parte do contentor do filtro de papel
dentro do aspirador.
» Fig.20

7. Feche completamente a tampa frontal.
» Fig.21: 1. Tampa frontal

OPERAGAO

APRECAUQAO: N3o coloque o rosto préximo
do orificio de ventilagdo quando utilizar o aspira-
dor. Se objetos estranhos forem soprados para os
olhos, pode resultar em ferimentos pessoais.

Instalar ou remover o acessorio do

aspirador

APRECAUQ[\O: Apos instalar o acessorio,
verifique se este esta instalado em seguranga. Se
instalar o acessoério de forma imperfeita, este pode
soltar-se e provocar ferimentos.

APRECAUQ;\O: Tenha cuidado para néo bater
com a mao na parede, etc. quando remover o
acessorio.

Quando utilizar o tubo extensor com
a funcgao de bloqueio

Para instalar o tubo extensor, insira-o no bocal de suc-
¢ao do aspirador até encaixar. Certifique-se de que o
tubo extensor esta bloqueado.
» Fig.22: 1.Bocal de sucgéo 2. Tubo extensor

3. Gancho

NOTA: Quando instalar o tubo extensor, certifique-
se de que alinha o botéo de libertagdo com o gan-
cho no tubo extensor. Se ndo estiverem alinhados, o
tubo n&o bloqueia e pode soltar-se do aspirador.
NOTA: Quando instalar o tubo extensor sem a
funcao de bloqueio (acessoério opcional), rode-o
e insira-o no bocal de sucgéo do aspirador. Para
retira-lo, rode e remova-o.

> Fig.23

Para remover, puxe o tubo extensor enquanto pres-
siona o botao de libertagéo.
» Fig.24: 1. Botdo de libertagéo 2. Tubo extensor

Quando utilizar o bocal

Para instalar o bocal, torga e insira-o firmemente no
bocal de sucgéo do aspirador ou na extremidade do
tubo extensor. Para retira-lo, rode e remova-o.

» Fig.25

Limpeza (Suc¢ao)

Bocal

Instale o bocal para limpar mesas, secretarias, moveis,
etc. O bocal encaixa com facilidade.
» Fig.26: 1. Bocal

Bocal + Tubo extensor (tubo reto)

O tubo extensor é conectado entre o bocal e o aspi-

rador. Esta disposicao é conveniente para limpar um

pavimento numa posicgao vertical.

» Fig.27: 1.Armacéo do aspirador 2. Tubo extensor
3. Bocal
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Bocal para cantos

Encaixe o bocal para cantos para limpeza de cantos e

frestas de carros ou moveis.

» Fig.28: 1. Bocal para cantos 2. Armacao do
aspirador

Bocal para cantos + Tubo extensor
(Tubo reto)

Utilize este arranjo para limpar em locais estreitos
onde o aspirador ndo entra ou em locais altos de dificil
acesso.
» Fig.29: 1. Bocal para cantos 2. Tubo extensor

3. Armacgéao do aspirador

Limpeza sem o bocal

E possivel fazer a aspiragéo de poeira e p6 sem o
bocal.
» Fig.30

Para recolher p6 num piso numa posig¢ao vertical, é
conveniente prender o tubo extensor ao aspirador.
» Fig.31: 1. Tubo extensor

Eliminar o pé

APRECAUCAO: Esvazie o aspirador antes que
fique muito cheio, caso contrario a forga de suc-
c¢ao diminuira.

APRECAUCAO.' Quando fechar a tampa frontal
tenha cuidado para nao trilhar os dedos.

OBSERVACAO: Nunca deite fora o protetor de
po6 porque deve ser utilizado sempre que o saco
para po ou o filtro de papel é utilizado.

OBSERVACAO: Quando o saco para poéffiltro
de papel nao estiver dentro do aspirador, a tampa
frontal ndo fecha completamente. Nao force a
tampa frontal para fecha-la. Pode resultar na
deformacéao ou quebra da ferramenta.

OBSERVACAO: Quando eliminar o pé, limpe
também o compartimento do saco para poé/filtro
de papel. O pé e a sujidade restantes no comparti-
mento podem causar a obstrugéo do filtro de esponja
ou danos no motor.

1. Carregue no botdo para abrir a tampa frontal.
Abri-la até ouvir um clique permite uma paragem posi-
tiva nessa posigao.

» Fig.32: 1. Tampa frontal 2. Botéo

2. Retire o protetor de pé laranja e o saco para pd/
filtro de papel conjuntamente ao mesmo tempo.
» Fig.33: 1. Protetor de p6

3. Realize os procedimentos seguintes em fungédo
do tipo de contentor de po6:

Quando utilizar o saco para p6
Remova o protetor de pé e esvazie o saco para po.
» Fig.34: 1. Protetor de p6 2. Saco para p6

Quando utilizar o filtro de papel
Remova o protetor de p6 e elimine o filtro de papel.
» Fig.35: 1. Protetor de p6 2. Filtro de papel

4.  Coloque o saco para pd/novo filtro de papel e o prote-
tor de pd juntamente no aspirador e feche a tampa frontal.

NOTA: O aspirador esta construido de modo a que
a tampa frontal saia quando tentar forgar a tampa
frontal a abrir com um angulo superior a 90°. Se a
tampa frontal sair, insira-a na junta da tampa frontal
na posicéo correta.

» Fig.36: 1. Tampa frontal 2. Junta da tampa frontal

MANUTENGAO

APRECAUCAO: Certifique-se sempre de que
a ferramenta se encontra desligada e de que a
bateria foi retirada antes de executar qualquer
inspecao ou manutencgao.

Para manter a SEGURANGCA e a FIABILIDADE do produto,
as reparagoes e qualquer outra manutencéo ou ajuste
devem ser levados a cabo pelos centros de assisténcia
Makita autorizados ou pelos centros de assisténcia de
fabrica, utilizando sempre pecas de substituicdo Makita.

OBSERVACAO: Nunca utilize gasolina, ben-
zina, diluente, alcool ou produtos semelhantes.
Pode ocorrer a descoloragéo, deformagao ou
rachaduras.

Apos utilizagao

OBSERVACAO: Colocar o aspirador contra a
parede sem qualquer outro apoio faz com que o
aspirador caia e sofra danos.

> Fig.37

Armacéo do aspirador

Limpe periodicamente o exterior do aspirador (arma-
¢ao) com um pano humedecido em agua e sabéo.
Limpe também a abertura de sucgéo, area de instala-
¢ao do saco para pd/filtro de papel e o protetor de po.
» Fig.38

Saco para pé

Lave o saco para p6 em agua e sabao quando estiver obstruido
com pd e quando a poténcia do aspirador ficar fraca. Seque-o
completamente antes de utilizar. Um filtro que ndo esteja bem
seco pode prejudicar a suc¢ao e diminuir a vida util do motor.

» Fig.39

| NOTA: O filtro de papel é do tipo descartavel.

Quando o filtro de esponja estiver entupido com pé,
remova-o do aspirador e limpe-o ou lave-o com agua.

Protetor de pé

Limpe o p6 do protetor de po.

Remova o po6 e a sujidade da peca da esponja batendo-
Ihe levemente.

» Fig.40: 1.Peca da esponja
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Remover e instalar o filtro de esponja

APRECAUGAO: Apss limpar o filtro de
esponja, certifique-se de que o instala no aspira-
dor. Se for lavado com agua, seque-o antes de insta-
1a-lo. Um filtro de esponja mal seco podera diminuir a

vida atil do motor.

Para remover o filtro de esponja, remova o saco para
po ou o filtro de papel e, de seguida, aperte e retire o
filtro de esponja.

» Fig.41: 1. Filtro de esponja

Pressione para dentro todo o bordo do filtro de esponja
contra a parede embutida no interior da area de monta-
gem do saco para poffiltro de papel.

» Fig.42: 1. Parede embutida

Suporte de parede para aspirador

de p6 a bateria

Acessorio opcional

NOTA: O parafuso para montar o suporte ndo é
incluido. Prepare um parafuso adaptavel ao material
a aparafusar.

Prenda o suporte de parede para aspirador de p6 a
bateria numa parede, viga ou coluna de madeira solida,
nas quais o suporte de parede para aspirador de p6 a
bateria possa ser fixo firmemente. Antes de pendurar o
aspirador, assegure sempre que o suporte de parede
para aspirador de p6 a bateria esta preso firmemente.
» Fig.43: 1. Suporte de parede para aspirador de p6
a bateria

APRECAUQ;\O: Nzo pendure o aspirador no
suporte de parede de forma violente nem pendure
outros eletrodomésticos além do aspirador.

Resolugao de problemas

Antes de solicitar reparagdes, verifique os seguintes pontos.

Sintoma

Area a verificar

O que fazer

Poténcia de sucgao fraca
cheio de p6?

O saco para p6 ou o filtro de papel esta

Esvazie o saco para po ou o filtro de papel.

O saco para p6 esta entupido?

Retire o pé ou lave o saco para poé.

O filtro de papel esta obstruido?

Substitua o filtro de papel.

Abateria esta descarregada?

Carregue a bateria.

N&o funciona

A bateria esta descarregada?

Carregue a bateria.

Atampa da caixa do pé néo fecha
instalado?

O saco para p6 ou o filtro de papel esta

Instale o saco para p6 ou o filtro de papel.

| NOTA: Néo tente reparar o aspirador.

ACESSORIOS

OPCIONAIS

APRECA UCAO: Estes acessorios ou pegas
sdo recomendados para utilizagdo com a ferra-
menta Makita especificada neste manual. A utiliza-
cao de outros acessorios ou pegas pode ser perigosa
para as pessoas. Utilize apenas acessorios ou pegas
para os fins indicados.

Se necessitar de informacdes adicionais relativas a
estes acessorios, solicite-as ao seu centro de assistén-
cia Makita.

. Tubo extensor (tubo reto)

. Bocal

. Bocal para carpete

. Escova para prateleiras

. Bocal para cantos

. Escova redonda

. Mangueira flexivel

. Filtro de papel

. Suporte de parede para aspirador de pé a bateria

61

. Bateria e carregador genuinos da Makita
. Bocal livre

. Bocal para assentos

. Bocal para frestas

NOTA: Alguns itens da lista podem estar incluidos na
embalagem da ferramenta como acessérios padrao.
Eles podem variar de pais para pais.
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DANSK (Oprindelige instruktioner)

ADVARSEL

Dette apparat kan bruges af bgrn pa 8 ar og derover samt af per-
soner med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
manglende erfaring eller viden, hvis de er under opsyn eller har
modtaget instruktion i sikker anvendelse af apparatet og forstar
de farer, der er involveret. Barn ma ikke lege med apparatet.
Rengearing og brugervedligeholdelse ma ikke udferes af barn, der

ikke er under opsyn.

SPECIFIKATIONER

Model: DCL282F
Kapacitet med en stovpose 500 ml
med et papirfilter 330 ml
Kontinuerlig anvendelse 1 (Normal hastighedstilstand) Cirka 50 min
(med batteri BL18308) 2 (Hoj hastighedstilstand) Cirka 20 min
3 (Maks. hastighedstilstand) Cirka 15 min
Samlet leengde 1.016 mm
Meerkespaending D.C.18V
Nettoveegt 1,3-1,6 kg

. Pa grund af vores kontinuerlige forsknings- og udviklingsprogrammer kan hosstaende specifikationer blive

eendret uden varsel.
. Specifikationer kan variere fra land til land.

. Vaegten inkluderer akku(er), men ikke tilbeher. Vaegten af den letteste og tungeste kombination af apparat og

akku(er) er vist i tabellen.

Anvendelig akku og oplader

Akku BL1815N /BL1820/BL1820B /BL1830/BL1830B/BL1840/
BL1840B /BL1850 / BL1850B / BL1860B
Oplader DC18RC /DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF

omrade du bor i.

. Nogle af de akkuer og opladere, der er angivet ovenfor, er muligvis ikke tilgeengelige, afheengigt af hvilket

kan medfere personskade og/eller brand.

AADVARSEL: Brug kun de akkuer og opladere, der er angivet ovenfor. Brug af andre akkuer og opladere

Symboler

Folgende viser de symboler, der anvendes til udstyret.
Veer sikker pa, at De forstar betydningen af symbolerne
for brugen.

S

Laes betjeningsvejledningen.

Kun for landene i EU

Bortskaf ikke elektrisk udstyr eller batteri-
pakken sammen med husholdningsaffald!
| overensstemmelse med det europeeiske
direktiv om bortskaffelse af affald fra
elektriske og elektroniske produkter samt
batterier og akkuer, samt bortskaffelse af
batterier og akkuer, og deres anvendelse i
overensstemmelse med nationale love skal
elektrisk udstyr samt batterier og batte-
ripakke(r), der har naet udigbet af deres
levetid, indsamles separat og returneres til
en miljgvenlig genanvendelsesfacilitet.

Ni-MH
Li-ion
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Tilsigtet anvendelse

Denne maskine er beregnet til opsugning af tert stov.

SIKKERHEDSADVARSLER

Sikkerhedsadvarsler for akku

stgvsuger

A ADVARSEL: VIGTIGT! LS OMHYGGELIGT
alle sikkerhedsadvarsler og alle instruktioner FGR
BRUGEN. Hyvis advarslerne og instruktionerne ikke
overholdes, kan det medfere elektrisk stgd, brand og/
eller alvorlig personskade.

1.
2.

1.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

Udsaet ikke for regn. Opbevares inden dere.
Ma ikke benyttes som legetgj. Ngje overvag-
ning er nedvendig, hvis den anvendes af eller i
narheden af born.

Anvend kun som beskrevet i denne brugsvej-
ledning. Anvend kun tilbehgrsdele, som anbe-
fales af fabrikanten.

Anvend ikke med et beskadiget batteri. Hvis
apparatet ikke virker, som det skal, er blevet
tabt, beskadiget, efterladt uden dore eller har
veeret tabt i vand, skal det indleveres til et
servicecenter.

Ror ikke ved apparatet med vade hander.

Stik ikke nogen genstande ind i abningerne.
Anvend ikke med blokerede abninger. Hold
dem fri for stov, fnug, har og alt, hvad der kan
hindre luftstremmen.

Hold har, lese beklaedningsgenstande, fingre
og alle kropsdele pa god afstand af abningerne
og de bevagende dele.

Deaktiver alle kontroller, inden batteriet tages ud.
Udvis ekstra forsigtighed ved rengering pa trapper.
Anvend ikke til at opsuge braendbare eller
letantaendelige vaesker som for eksempel
benzin, og anvend ikke pa steder, hvor disse
vaesker kan forefindes.

Anvend kun den oplader, som leveres af fabri-
kanten, til genopladning.

Opsug ikke noget, som brander eller ryger,
for eksempel cigaretter, teendstikker eller varm
aske.

Anvend ikke, uden at stovposen ogleller fil-
trene er sat pa plads.

Oplad ikke batteriet uden deore.

Genoplad kun med den oplader, der er angivet
af fabrikanten. En oplader, der er beregnet til én
type akku, kan forarsage risiko for brand, hvis den
bruges med en anden akku.

Brug kun maskiner sammen med de specifikt
tilherende akkuer. Brug af andre akkuer kan
medfeare risiko for personskade og brand.

Nar akkuen ikke anvendes, skal du holde den
pa afstand af andre metalgenstande som f.eks.
papirclips, monter, nggler, sem, skruer eller
andre sma metalgenstande, der kan skabe
forbindelse fra én terminal til en anden.

20.

21.

Ved misbrug kan der sprgjte vaeske ud fra bat-
teriet. Undga kontakt. Skyl med vand i tilfeelde
af kontakt.

Undlad at bruge en akku eller maskine, der

er beskadiget eller @ndret. Beskadigede eller
andrede batterier kan fungere uforudsigeligt

og medfare brand, eksplosion eller risiko for
personskade.

Undlad at udsaette en akku eller maskine for
brand eller hgje temperaturer. Udsaettelse for
brand eller temperaturer pa over 130 °C kan med-
fore eksplosion.

Folg alle instruktioner vedrorende opladning,
og undlad at oplade akkuen eller maskinen
uden for det temperaturinterval, der er angivet
i instruktionerne. Opladning, der udfgres forkert
eller ved temperaturer uden for det angivne tem-
peraturinterval, kan beskadige batteriet og med-
fore @get risiko for brand.

GEM DENNE BRUGSANVISNING.

SUPPLERENDE

SIKKERHEDSREGLER

Dette apparat er beregnet til husholdningsbrug.

1.

Laes denne brugsvejledning og instruktionerne

for opladning grundigt inden brugen.

Undlad at samle fglgende materialer op:

— Varme materialer som for eksempel
taendte cigaretter eller gnister/metalstov,
som er frembragt ved slibning/skaring af
metal

— Braendbare materialer som for eksempel
benzin, fortynder, rensebenzin, petroleum
og maling

—  Eksplosive materialer som for eksempel
nitroglycerin

— Antandelige materialer som for eksempel
aluminium, zink, magnesium, titan, fosfor
eller celluloid

— Vadt snavs, vand, olie eller lignende

— Harde genstande med skarpe kanter som
for eksempel treespaner, metal, sten, glas,
som, knappenale og barberblade

—  Pulver, der storkner, for eksempel cement
og toner

— Ledende stev som for eksempel metal
eller kulfiber

—  Fine partikler som for eksempel
betonstov

Dette kan forarsage brand, personskade og/

eller materiel skade.

Hold gjeblikkeligt op med brugen, hvis du

registrerer noget unormait.

Hvis du kommer til at tabe eller stade til stov-

sugeren, skal du omhyggeligt efterse den for

revner eller anden beskadigelse inden brugen.

Hold den pa god afstand af ovne og andre

varmekilder.

Undlad at blokere indsugningsabningen eller

ventilationshullerne.

GEM DENNE BRUGSANVISNING.
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Vigtige sikkerhedsinstruktioner for
akkuen

1. Lees alle instruktioner og advarselsmarkater
pa (1) akku-opladeren, (2) akkuen og (3) pro-
duktet, som anvender akku.

2. Lad vare med at skille akkuen ad.

3. Hold straks op med anvendelsen, hvis brugs-
tiden er blevet staerkt afkortet. Fortsat anven-
delse kan resultere i risiko for overophedning,
forbrandinger og endog eksplosion.

4. Hvis De har faet elektrolytvaeske i gjnene,
skal De straks skylle den ud med rent vand og
derefter gjeblikkeligt sege la2gehjzelp. | modsat
fald kan De miste synet.

5. Veer papasselig med ikke at komme til at kort-
slutte akkuen:

(1) Rer ikke ved terminalerne med noget
ledende materiale.

(2) Undga at opbevare akkuen i en beholder
sammen med andre genstande af metal,
for eksempel sem, menter og lignende.

(3) Udsaet ikke akkuen for vand eller regn.

Kortslutning af akkuen kan forarsage en

kraftig egning af strammen, overophedning,

mulige forbrandinger og endog varktgjstop.

6. Opbevar ikke vaerktgjet og akkuen pa et sted,
hvor temperaturen kan na eller overstige 50 °C.

7. Lad vaere med at breende akkuen, selv ikke i til-
faelde, hvor den har lidt alvorlig skade eller er
fuldstandig udtjent. Akkuen kan eksplodere,
hvis man forsgger at braende den.

8. Lad vaere med at braende akkuen eller udsatte
den for sted.

. Anvend ikke en beskadiget akku.

10. De indbyggede litium-ion-batterier er underlagt
lovkrav vedrgrende farligt gods.

Ved kommerciel transport, f.eks. af tredjeparts

transportselskaber, skal szerlige krav til forpakning

og maerkning overholdes.

Ved forberedelse af udstyret til forsendelse skal du

kontakte en ekspert i farligt gods. Overhold ogsa

eventuel mere detaljeret national lovgivning.

Tape eller tildaek abne kontakter, og pak batte-

riet pa en made, sa det ikke kan flytte sig rundt i

pakningen.

11. Folg de lokale love vedrgrende bortskaffelsen
af batterier.

12. Brug kun batterierne med de produkter, som
Makita specificerer. Hvis batterierne installeres
i ikke-kompatible produkter, kan det medfere
brand, kraftig varme, eksplosion eller udsivning af
elektrolyt.

GEM DENNE BRUGSANVISNING.

AFORSIGTIG: Brug kun originale batterier

fra Makita. Brug af uoriginale Makita-batterier, eller
batterier som er blevet andret, kan muligvis medfere
brud pa batteriet, hvilket kan forarsage brand, per-
sonskade eller beskadigelse. Det ugyldigger ogsa
Makita-garantien for Makita-maskinen og opladeren.
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Tips til opnaelse af maksimal

akku-levetid

1. Oplad akkuen, inden den er helt afladet. Stop
altid vaerktojet, og oplad akkuen, hvis De
bemaerker, at vaerktojeffekten er aftagende.

2. Genoplad aldrig en fuldt opladet akku.
Overopladning vil afkorte akkuens levetid.

3. Oplad akkuen ved stuetemperatur ved 10 °C -
40 °C. Lad altid en varm akku fa tid til at kele
af, inden den oplades.

4.  Oplad akkuen, hvis De ikke skal bruge den i

lengere tid (mere end seks maneder).

FUNKTIONSBESKRIVELSE

AFORSIGTIG: Serg altid for at maskinen er
slukket, og at akkuen er taget ud, for der udferes
justering eller kontrol af funktioner pa maskinen.

AFORSIGTIG: Var papasselig med ikke at f&
fingrene i klemme mellem stevsugeren og batte-
riet som vist pa illustrationen, nar du satter batte-
riet i. Hvis du far fingrene i klemme, kan det medfare
personskade.

> Fig.1

Iszetning eller fjernelse af akkuen

A FORSIGTIG: Sluk altid for varktajet, for De
monterer eller fjerner akkuen.

AFORSIGTIG: Hold veerktgjet og akkuen fast
ved montering eller fijernelse af akkuen. Hvis De
ikke holder veerktgjet og akkuen fast, kan de glide ud
af heenderne pa Dem og forarsage beskadigelse af
veerktgjet og akkuen eller personskade.

» Fig.2: 1. Rad indikator 2. Knap 3. Akku

Akkuen fiernes ved, at De traekker den ud af veerktgjet,
idet De skyder knappen pa forsiden af akkuen i stilling.

Akkuen monteres ved, at De saetter tungen pa akkuen
ud for noten i kabinettet og lader den glide pa plads.
Saet den hele vejen ind, sa den lases pa plads med et
lille klik. Hvis den rgde indikator pa oversiden af knap-
pen er synlig, betyder det, at den ikke er tilstraekkeligt
last.

A\FORSIGTIG: Monter altid akkuen helt, indtil
den rede indikator ikke lzengere er synlig. Hvis
dette ikke gores, kan den falde ud af veerktgjet ved et
uheld, hvorved De selv eller personer i naerheden kan
komme til skade.

AFORSIGTIG: Brug ikke magt ved montering
af akkuen. Hvis akkuen ikke glider pa plads uden
problemer, betyder det, at den ikke seettes i pa korrekt
vis.
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Batteribeskyttelsessystem Taending af lampen

Maskinen er forsynet med et beskyttelsessystem til
maskine/batteri. Systemet afbryder automatisk stremmen
til motoren for at forleenge maskinens og batteriets levetid.
Maskinen stopper automatisk under driften, hvis maskinen
eller batteriet udsaettes for et at de fglgende forhold.

Overbelastet:

Maskinen anvendes pa en sadan made, at den bruger
unormalt meget strgm.

Sluk i sa fald for maskinen, og stop den anvendelse, der
medferte, at maskinen blev overbelastet. Teend derefter
for maskinen for at starte igen.

Hvis maskinen ikke starter, er akkuen overophedet. Lad i
sa fald akkuen kgle af, fer du teender for maskinen igen.

Lav spanding pa akkuen:

Den resterende batteriladning er for lav, og maskinen vil
ikke fungere. | denne situation skal De fierne og oplade
akkuen.

Indikation af den resterende

batteriladning

Kun til akkuer med indikatoren

» Fig.3: 1. Indikatorlamper 2. Kontrolknap

Tryk pa kontrolknappen pa akkuen for at fa vist den reste-
rende batteriladning. Indikatorlampen lyser i nogle sekunder.

Indikatorlamper Resterende
I D ﬂ ladning
Taendt Slukket Blinker

75% til 100%

iill
i1il
100
000

50% til 75%

25% til 50%

0% til 25%

!‘ |:| |:| D Genoplad
batteriet.
I I I:I I:I Der er
muligvis fejl i
1 batteriet.

JOmn

BEMAERK: Afhaengigt af brugsforholdene og den
omgivende temperatur kan indikationen afvige en
smule fra den faktiske ladning.

Afbryderbetjening

» Fig.4: 1. TIL/hastighedsknap 2. FRA-knap

For at starte stevsugeren trykkes der blot pa TIL/hastig-
hedsknappen. Tryk pa FRA-knappen for at slukke.

Du kan eendre stgvsugerens hastighed i tre trin ved at
trykke pa TIL/hastighedsknappen.

Det farste tryk pa denne knap er for hgj hastighedstilstand,
det andet tryk er for maks. hastighedstilstand, og det tredje
tryk er for normal hastighed. Hvert tryk p& denne knap gen-
tager cyklussen hgj/maks./normal hastighed skiftevis.

AFORSIGTIG: Kig aldrig direkte pa lyskilden.
Lad ikke lyset falde i Deres gjne.

For at teende for lampen trykkes der pa TIL/hastigheds-
knappen. Tryk pa FRA-knappen for at slukke for lam-
pen. Lampen teendes, mens maskinen aktiveres.
Lampen begynder at blinke, nar den resterende batteri-
ladning bliver lav.
» Fig.5: 1. TIL/hastighedsknap 2. FRA-knap

3. Lampe

BEMAERK: Det tidspunkt, hvor lampen begynder at
blinke, afhaenger af temperaturen i arbejdsomradet
og akkuens tilstand.

MLING

AFORSIGTIG: Serg altid for at maskinen er
slukket, og at akkuen er taget ud, fer der udferes
noget arbejde pa maskinen.

Stavpose og papirfilter

Monter enten stgvposen eller papirfilteret, for stevsuge-
ren anvendes.

Brug stevstopperen ved monteringen af enten stgvpo-
sen eller papirfilteret.

Stgvposen kan genbruges mange gange ved at temme
den.

Papirfilteret er en type til bortskaffelse. Smid hele papir-
filteret ud uden at temme det, nar det er fuldt.

BEMAERKNING: Sadan forhindres det, at der

kommer stov ind i motoren:

. Serg for, at enten stevposen eller papirfilte-
ret er monteret for brugen.

. Szt stovstopperen sammen med stevposen
eller papirfilteret hele vejen ind i abningerne,
nar de monteres.

. Anvend ikke en beskadiget eller flaet pose.

Ellers kan motoren ga i stykker.

BEMAERKNING: Fold ikke pappet ved abningen,
nar papirfilteret monteres.

BEMAERKNING: Smid aldrig stevstopperen
vak, da den skal bruges flere gange, nar du
anvender enten stovposen eller papirfilteret.

BEMAERKNING: Papirfilteret til stevsugeren er
en vigtig komponent for at opretholde maskinens
ydelse. Brug af andet end det agte papirfilter kan
medfere regudvikling eller antaending.

BEMARK: Nar stevposen eller papirfilteret ikke er
installeret i stavsugeren, kan frontdeekslet ikke lukkes
helt teet.

» Fig.6
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Montering af stovpose

Brug stevstopperen ved monteringen af stevposen. Veer

forsigtig med ikke at tage fejl af oversiden og undersiden

ved en fejltagelse, da de er forskellige fra hinanden.

» Fig.7: 1. Oversiden af stovstopperen 2. Undersiden
af stevstopperen

1.  Seet stovposens fremspring ind | den nederste rille
pa stevstopperen som vist pa figuren.
» Fig.8: 1. Stevstopper 2. Nederste rille 3. Stevpose

2.  Der er ikke forskel mellem over- og undersiderne
af stavposen. Du kan indsaette fremspringet pa begge
sider i den nederste rille pa stevstopperen.

» Fig.9: 1. Nedersterille

3. Lad rammen pa stgvstopperen overlappe med
rammen pa stgvposen.
» Fig.10

4. St stgvstopperen og stevposen sammen ind i
hulrummet i stevsugeren i retningen af pilen pa stov-
stopperen. Saet dem hele vejen ind i &bningerne i hul-
rummet i stavsugeren.

» Fig.11

5.  Spred stofdelen af stevposen inde i stavsugeren.
» Fig.12

6.  Luk frontdeekslet helt.
» Fig.13: 1. Frontdeeksel

Montering af papirfilteret

Brug stevstopperen ved monteringen af papirfilteret. Veer
forsigtig med ikke at tage fejl af oversiden og undersiden
ved en fejltagelse, da de er forskellige fra hinanden.
» Fig.14: 1. Oversiden af stgvstopperen

2. Undersiden af stgvstopperen

1. Fold indgangen pa papirfilteret ud, fer det saettes
pa stgvstopperen.
» Fig.15

2. Seetfremspringet pa papirfilteret i den nederste
rille pa stevstopperen som vist pa figuren.
» Fig.16: 1. Stovstopper 2. Nederste rille 3. Papirfilter

3.  Der er ikke forskel mellem over- og undersiderne
af papirfilteret. Du kan indseette fremspringet pa en
vilkarlig side i den nederste rille pa stevstopperen.

» Fig.17: 1. Nederste rille

4. Lad rammen pa stgvstopperen overlappe med
rammen pa papirfilteret.
» Fig.18

5. Seet stgvstopperen og papirfilteret sammen ind i
hulrummet i stevsugeren i retningen af pilen pa stov-
stopperen. Saet dem hele vejen ind i dbningerne i hul-
rummet i stgvsugeren.

» Fig.19

6.  Spred papirfilterets beholderdel inde i
stgvsugeren.
» Fig.20

7.  Luk frontdeekslet helt.
» Fig.21: 1. Frontdeeksel

ANVENDELSE

AFORSIGTIG: Hold dit ansigt pa afstand af
ventilationsabningen, nar du bruger stgvsugeren.
Hvis der blaeses fremmedlegemer ind i gjnene, kan
det medfgre personskade.

Montering eller fjernelse af
stovsugertilbehgret

A FORSIGTIG: Nar du har monteret tilbehoret,
skal du kontrollere, om det sidder forsvarligt fast.
Hvis tilbehgret er ufuldsteendigt monteret, kan det ga
lgs og forarsage personskade.

AFORSIGTIG: Pas pa ikke at sl& handen mod
vaggen mv., nar du fijerner tilbehgret.

Nar du bruger forlaengerstaven med
lasefunktion

For at montere forleengerstaven skal du szette den pa
stgvsugerens sugeabning, indtil den klikker pa plads.
Serg for, at forlaengerstaven er last forsvarligt.

» Fig.22: 1. Sugeabning 2. Forlaengerstav 3. Krog

BEMARK: Nar du monterer forlengerstaven,
skal du serge for at justere udlgserknappen

med krogen pa forlangerstaven. Hvis de ikke er
justeret, vil staven ikke blive last og kan lgsne sig fra
stgvsugeren.

BEMARK: Nar du monterer forl&ngerstaven
uden lasefunktion (ekstraudstyr), skal du dreje og
indsaette den i stevsugerens sugeabning. For at
friggre det skal man dreje og fierne det.

> Fig.23

For at afmontere den skal du traekke forleengerstaven
ud, idet du trykker pa udlgserknappen.
» Fig.24: 1. Udlgserknap 2. Forleengerstav

Ved brug af mundstykket

For at montere mundstykket skal du dreje og seette det
ordentligt fast pa stevsugerens sugeabning eller pa
enden af forleengerstaven. For at frigere det skal man
dreje og fierne det.

» Fig.25

Rengering (sugning)

Mundstykke

Saet mundstykket pa for at rengere borde, skriveborde,
mebler og lignende. Mundstykket glider let pa.
» Fig.26: 1. Mundstykke

Mundstykke + Forlaengerstav (lige rer)

Forleengerstaven saettes ind mellem mundstykket og
selve stgvsugeren. Dette arrangement er praktisk ved
rengering af et gulv i staende stilling.
» Fig.27: 1. Stevsugerkabinet 2. Forlaengerstav

3. Mundstykke

66 DANSK



Hjornemundstykke

Monter hjgrnemundstykket til rengering af hjgrner og
kroge i en bil eller mgbler.
» Fig.28: 1. Hjernemundstykke 2. Stgvsugerkabinet

Hjegrnemundstykke + forlaangerstav
(lige rer)

Anvend dette arrangement pa trange steder, hvor selve
stgvsugeren ikke kan komme ind, eller pa hgjtliggende
steder, hvor det er sveert at na op.
» Fig.29: 1. Hjgrnemundstykke 2. Forleengerstav

3. Stevsugerkabinet

Rengering uden mundstykke

Det er muligt at opsamle pulver og stgv uden et
mundstykke.
» Fig.30

Til opsugning af stav pa et gulvet i stdende stilling er det
praktisk at fastgere forleengerstaven til stavsugeren.
» Fig.31: 1. Forleengerstav

Bortskaffelse af stov

AFORSIGTIG: Tom stovsugeren, inden den
bliver for fuld, ellers formindskes sugekraften.

A FORSIGTIG: Pas pa ikke at fa fingrene i
klemme, nar du lukker frontdaekslet.

BEMAERKNING: Smid aldrig stevstopperen
vaek, da den skal bruges, nar du anvender enten
stovposen eller papirfilteret.

BEMAERKNING: Nar stevposen/papirfilteret
ikke er inde i stevsugeren, kan frontdakslet ikke
lukkes helt taet. Undlad at bruge magt for at lukke
frontdaekslet. Det kan medfere, at maskinen bliver
deformeret eller gar i stykker.

BEMAERKNING: Ved bortskaffelse af stov skal
du ogsa rengere rummet til stavposen/papirfilte-
ret. Det resterende stav og snavs i rummet kan med-
fore, at svampefilteret blive tilstoppet, eller at motoren
bliver beskadiget.

1. Tryk pa knappen for at abne frontdaekslet. Nar det
abnes, indtil der heres et klik, muligger det et fast stop i
den position.

» Fig.32: 1. Frontdaeksel 2. Knap

2. Treek bade den orange stevstopper og stavposen/
papirfilteret ud samtidig.
» Fig.33: 1. Stgvstopper

3. Folg nedenstaende fremgangsmade, afhaengigt af
stavbeholdertypen:

Ved brug af stevposen
Fjern stgvstopperen, og tem stgvposen.
» Fig.34: 1. Stovstopper 2. Stgvpose

Ved brug af papirfilteret
Fjern stgvstopperen, og bortskaf papirfilteret.
» Fig.35: 1. Stovstopper 2. Papirfilter
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4. Seet stevposen/nyt papirfilter og stevstopper
sammen i stgvsugeren, og luk frontdaekslet.

BEMARK: Stovsugeren er fremstillet pa en sadan
made, at frontdaekslet gar af, hvis man forsgger at
tvinge frontdeekslet til at abnes i en vinkel pa mere
end 90°. Hvis frontdaekslet gar af, indsaettes det i
frontdaekselsamlingen.

» Fig.36: 1. Frontdaeksel 2. Frontdaekselsamling

VEDLIGEHOLDELSE

A FORSIGTIG: Ver altid sikker pa, at veerk-
tojet er slukket, og at akkuen er taget ud,
inden De begynder at udfgre inspektion eller
vedligeholdelse.

For at opretholde produktets SIKKERHED og
PALIDELIGHED ma reparationer, enhver anden vedli-
geholdelse eller justering kun udfgres af et autoriseret
Makita servicecenter eller fabriksservicecenter med
anvendelse af Makita reservedele.

BEMAERKNING: Anvend aldrig benzin, rense-
benzin, fortynder, alkohol og lignende. Det kan
medfere misfarvning, deformering eller revner.

Efter brugen

BEMAERKNING: Hvis stevsugeren stilles op
mod en vaeg uden nogen anden stotte, vil stovsu-
geren falde ned og blive beskadiget.

> Fig.37

Stovsugerkabinet

Aftor fra tid til anden ydersiden (stevsugerkabinettet) af
stgvsugeren med en klud, som er fugtet med saebevand.
Renger ogsa sugeabningen, stavposens/papirfilterets
monteringsdel og stevstopperen.

» Fig.38

Stovpose

Vask stgvposen med seebevand, hvis den er tilstoppet
af stev, og stevsugerens kraft er svag. Ter det grundigt
inden ibrugtagning. Et utilstraekkeligt terret filter kan
give darlig sugning og afkorte motorens levetid.

» Fig.39

BEMAERK: Papirfilteret er en type til bortskaffelse.

Nar svampefilteret er tilstoppet med stov, skal det tages
ud af stevsugeren og derefter aftarres eller vaskes i
vand.

Stovstopper

Tor stov af stavstopperen.
Fjern stgv og snavs pa svampedelen ved at trykke let

1. Svampedel



Afmontering og montering af
svampefilteret

AFORSIGTIG: Serg for at montere svampefil-
teret i stovsugeren, efter at du har rengjort det.
Hvis det er blevet vasket i vand, skal det tarres far
monteringen. Et utilstreekkeligt tarret svampefilter kan
afkorte motorens levetid.

For at fierne svampefilteret skal du fierne stavposen
eller papirfilteret og derefter knibe sammen og tage
svampefilteret ud.

» Fig.41: 1. Svampefilter

Tryk hele kanten af svampefilteret mod den forsaen-
kede vaeg inde i monteringsomradet for stevposen/
papirfilteret.

» Fig.42: 1. Forsznket vaeg

Vagmontering til akku stgvsuger

Ekstraudstyr

BEMAERK: Skruen til montering af holderen medfal-
ger ikke. Hav en skrue klar, der passer til det materi-
ale, den skal skrues ind i.

Fastger vaegmonteringen til akku stevsugeren pa en
hard treevaeg, en bjeelke eller sgjle, hvor veegmonterin-
gen til akku stgvsugeren kan fastgeres forsvarligt. Serg
altid for, at vaegmonteringen til akku stgvsugeren er
fastgjort forsvarligt, fer du haenger stevsugeren op.

» Fig.43: 1. Vagmontering til akku stavsuger

AFORSIGTIG: Undlad at haenge stovsuge-
ren voldsomt op pa veegmonteringen eller at
ophange andre apparater end stovsugeren.

Fejlfinding

Tjek falgende punkter, for du beder om reparation.

Symptom

Del, der skal underseges

Reparationsmetode

Svag sugekraft

Er stavposen eller papirfilteret fulde af
stgv?

Tom stevposen eller papirfilteret.

Er stevposen tilstoppet?

Fjern stovet, eller vask stavposen.

Er papirfilteret tilstoppet?

Udskift papirfilteret.

Er akkuen afladet?

Oplad akkuen.

Fungerer ikke Er akkuen afladet?

Oplad akkuen.

Daekslet til stavbakken lukkes ikke

Er stovposen eller papirfilteret sat i?

Indseet stavposen eller papirfilteret.

| BEMAERK: Forsgg ikke selv at reparere stgvsugeren.

EKSTRAUDSTYR

AFORSIGTIG: Det folgende tilbeher og eks-
traudstyr er anbefalet til brug med Deres Makita
maskine, der er beskrevet i denne brugsanvis-
ning. Anvendelse af andet tilbehgr eller ekstraudstyr
kan udgere en risiko for personskade. Anvend kun
tilbehgr og ekstraudstyr til det beskrevne formal.

Hvis De behaver hjeelp ved valg af tilbeher eller ansker
yderligere informationer, bedes De kontakte Deres
lokale Makita servicecenter.

. Forlaengerstav (lige ror)

. Mundstykke

. Taeppemundstykke

. Barste til hylder

. Hjernemundstykke

. Rund berste

. Fleksibel slange

. Papirfilter

. Veaegmontering til akku stgvsuger
. Original Makita-akku og oplader
. Frit mundstykke

. Mgbelmundstykke

. Revnemundstykke

BEMAERK: Nogle ting pa denne liste kan veere inklu-
deret i veerktejspakken som standardtilbeher. Det kan
veere forskellige fra land til land.
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EAAHNIKA (Apxikég 0dnyigg)

NMPOEIAONOIHZH

H ouokeun auTr) YTropei va Xpnoiyotroindei atrd maidid avw Twv 8
ETWV KOl ATOPA PE HEIWMPEVEG CWHATIKES, AICONTAPIES 1} BIAVONTIKES
IKAVOTNTEG 1} TTOU DEV £XOUV TTEIPA KAl YVWOEIG, AV ETTITNPOUVTAI i
TOUG £xouv 000¢i odnyieg yia TNV ao@aAr XpAon TNG CUOKEUAG Kal
KATAavooUV TOUG KivOuvoug TTou eUTTAEKOVTAL. Ta TTaIdIA dEV TTPETTEI va
Traidouv pe TN ouokeun. O1 epyacieg kKaBaplouou Kal cuvTRpnong aTrd
TO XpNoTn dgv Ba TTPETTEl va yivovTal atrd TTaidId Xwpig TTITAPNON.

NMPOAIATPADEZ

MovrtéAo: DCL282F
XwpnTikéTNTA He odko okévNng 500 mL

HE XApTIVO QIATPO 330 mL
Zuvexopevn xprion 1 (Tpdtog AsiIToupyiag kavovi- Mepitrou 50 Aetrtdl
(pe pmatapia BL1830B) KAg TaxutnTag)

2 (TpéTrog Aeitoupyiag uwnAng Mepitrou 20 AeTrta

Tax0TnTag)

3 (TpoTrog Acitoupyiag péyiotng Mepitrou 15 Aetrtd

Tax0TNTag)
ZUVOAIKS HKog 1.016 mm
OvopaoTikn Téon D.C.18V
KaBapd Bapog 1,3-1,6 kg

. A6yw Tou GUVEXIOUEVOU TIPOYPAPMOTOG EPEUVAG KOl AVATITUENG, OF TIPOBIAYPAPEG AUTEG UTTOKEIVTAI 0€ aAAaYEG XwpiG TTpoeidoTToinan.

. Ta TEXVIKA XAPOKTNPIOTIKA PTTOPEI va JIapEPOUV ATTO XWPA O€ XWPA.

. To Bdapog dev epIAapBavel e€apTrpaTa aAAd TNV(IG) KACETA(EG) UTTATAPIWY. TO PIKPOTEPO Kal HEYOAUTEPO BAEPOG
TWV OUVOUOAOPWY TNG GUOKEUAG KaI TNG(WV) KAOETAG(WV) UTTOTAPIWY OTTEIKOVICOVTAI OTOV TTiVaKa.

loxUouoa KOOETO HTTOTAPIWYV KAl POPTIOTAG

Kaoéra pmarapiag BL1815N /BL1820/BL1820B / BL1830/BL1830B / BL1840 /
BL1840B / BL1850 / BL1850B / BL1860B
DopTioTrg DC18RC /DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF

. Opiopéveg atrd TIG KAGETEG KOl TOUG POPTIOTEG PTTATAPIWY TTOU avaypa@ovTal TTapatrdvw icwg va pnv givai
S1a0éaiyol, avaAoya pe TNV ToTToBETia KaToIKiag oag.

A\POEIAOMOIHZH: Na XPNOIUOTIOIEITE HOVO TIG KACETEG UTTATAPIWVY KAl TOUG QPOPTICTES TTOU TraApaTifEVTal
avwrépw. H xprion ommoiacdnToTe GAANG KAGETAG UTTATAPIWY 1} QOPTIOTH UTTOPEI va TIPOKAAETEI TPAUUATIOUO f/kal TTUpKayid.

. Ni-MH Mévo yia T xwpeg g EE
ZU “ BO)\G E Li-ion Mnv amroppiTrTete NAekTpIKG EGOTTAIONO 1 TV pTTa-

Tapia padi pe Ta oikiakd amoppippatal ZUpewva pe

Mapakdtw TapouaciddovTal Ta GUPBOAA TTOU XPNOIPO- TIg Eupwmaikég OBnyieg yia Tov amoPAnTo nAe-
TroloUvTal yia Tov e§0TTAIopO. BeBaiwBeite 611 katavoeiTe KTPIKO Kall NAEKTPOVIKO £50TTNIOYIG Kal Tig pmraTapieg
TN ONUaAcia Toug TIPIV aTro T XPron. KOl GUGOWPEUTEG Kal TI ATTOBANTEG pTTaTapies kai

OUOOWPEUTEG KOl TNV EVOWLATWON TOUG SUPQWVa

AIGBAOTE TO EYXEIPIBIO OBNYIGV. e TNV €BVIKT| vOHOBEDTa, 0 NAEKTPIKAG EOTTAIOLIAG

@ [ II | KQl N PTToTapion Kal Ta TTOKETA PTTOTApIWV TTOU EXOUV

@Taoel 1o TEA0G {wiig Toug TTpETTEl va GUAAEyovTal
EEXWPIOTA KAl VOl ETTIOTPEPOVTAI OF EYKATAOTACEIG
mepiBarrovTikd oupBatig avakikAwang.
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Mpoopiopevn Xprion

To epyaleio TTpoopideTal yia Tn guAoyn Enpng okovng.

NMPOEIAOMNOIHZEIZ

AZOAANEIAZ

Mpo&idotoInoeig acPAAEING yia TN
@opnTh oKoUTra

A\POEIAOMOIHEZH: SHMANTIKO! AIABAETE
MPOZEKTIKA 6Agg Tig TTpOEISOTTOINTEIG YIO TV
ao@daAeia kail 6Aeg Tig odnyieg MPIN AMO TH
XPHZH. H pn mpnon twv pogidomoincewy Kal
odnyIwV PTTopEi va KaTaARgel o€ NAEKTPOTTANE A,
TTUpKayId fi/kal goBapd TpAUPATIOUO.

1. Na pnv exTi@eTan o€ Bpoxn. Na puAdooeTal oe
ECWTEPIKO XWPO.

2. Aev emTpETETAI N XPAON TNG WG TrAIXVidI.
ATtraiteitan 1I81aiTEPN TTPOCOXNA KATA TN XPRON
a1réd A KovTd o€ TaIdId.

3.  Na xpnoipotrolgital HOVo OUNPWVA HE TIG
odnyieg Tou TTapovTog eyxeipidiou. Na xpnoi-
HoTtroloUvTal HOVO Ta EEAPTAHATA TTOU GUVIOTA
0 KOTOOKEUAOTAG.

4. Na pun XpnoIHOTIOIEITAI HE HTTATAPIA TTOU €XEI

utrooTei BAABN. Av n ouokeun Sev AeiToupyei

omwg Ba £TpeTTe, £X€1 UTTOOTEI TTWON 1 BAGRN,
€€l aPeBEi O EGWTEPIKO XWPO 1 £XEI TTECEI

HéoO O€ VEPO, VA ETTICTPAPE] O KEVTPO TEPPRIG.

Mnv xei1pifeoTe TN CUOKEUN pE Bpeypéva XEpia.

Mnv TOTTOBETEITE KAVEVO OVTIKEINEVO PEOT OTA

avoiyparta. Na pnv XpnoigoTroigital av rapou-

Ol00TEl PPAgINO KATTOIOU avoiyHaTog, va dia-

TNPEITAI XWPIg iXvn okévNng, Xvoudia, TpiXeg

Kol OTIBATTOTE YTTOpPEi Vo TTPOKAAéoEl pEiwon

NG pong aépa.

7. Alotnpeite Ta paAAid, Ta @apdid pouxa Kal
OAa Ta uéPN TOU CWHATOG TAG MAKPIA OTTO Tal
avoiypaTa Kal KIVOUpEVa pépN.

8. Na amevepyoTrolgite OAa Ta oTOIXEIO EAEYXOU
TPIV aTrd TNV 0QAiPECT TG UTTATAPING.

9. Na mwpooéxete 131aiTEPA, O6TAV KABAPIJETE
oKaAoTrdTia.

10. Na pnv Xpnoigotroigital yia Tn ouAAoyn e0@Ae-
KTWV 1 KAUCINWYV uypwv, 0TTwg Beviivn, N o€
XWPOUG TTOPOUCia AUTWV.

11.  Na emava@opTion, va XPNoIHoTIoIEiTal
HOVO O POPTIOTAG TTOU TTAPEXETAI OTTO TOV
KATOOKEUOOTH.

12.  Na pnv XpnoIgoTrolgiTal yia Tn ouAAoyn
OTTOIOUSHTTOTE AVTIKEINEVOU KAIYETAI I} AvVa-
Bidel KaTTVO, OTTWG TOIYdpPa, OTTiPTA 1) BEPUEG
OTAXTEG.

13.  Na pnv XpnOIPOTIOIEiTAI XWPiG TN TAKOUAA
okévng f/kai Ta @iATpa.

14. Mnv @opTieTe TN PITATOPIO OE EEWTEPIKO
Xwpo.

o o

15. Na emmava@opTieTe HOVO UE TO YOPTIOTH TTOU
KaBopifeTal a1rd ToV KaTaoKeuaoTH. Evag
OPTIOTAG TTOU €ival KATAAANAOG yIa HIO GUYKEKPI-
JEVN KAOETA PTTATAPIWY UTTOPET Va dnUIoUPYrOEl
KivOUVO TTUPKAYIGG OTAV XPNOIMOTIOIEITAI HE HIC
GAAN Kao£Ta PTTATAPIWY.

16. Na xpnoipoTrolgitTe NAEKTPIKA epyaleia pévo
HE €151KA KABOPIOPEVEG KAOETEG PHTTATAPIWY. H
XPHon KaBe AAANG KAGE£TAG PTTATAPIWY PTTOPET va
dnuIoupyroel Kivduvo TpauuaTiopoU ) TTUPKAYIGG.

17. Otav &ev XPNOIYOTTOIEITAI N KACETA PTTOTA-
pPIWV, S10TNPAOTE TN HAKPIG aTT6 GAAC PETOA-
AIKG aVTIKEINEVA, OTTWG OUVIETAPES, KEPHATA,
KA£1016, Kap@id, Bideg A GAAA pIKPA HETAAAIKG
QVTIKEIYEVA, JE TO OTTOIO PTTOPEI VO Snuioup-
ynOsi oUuvdeon a1rd Tov évav aKPOSEKTN OTOV
dAAov.

18. Y16 ouvlnkeg kataxpnong, uropei va e§ayOei
uypo atro Tnv prratapia. Na aro@eUyeTe TNV
ema@n. Av cupei eTragpn katd Ad0og, eKTTAU-
VETE JE VEPO.

19. Mn XPNOIUOTIOIEITE HIO KAOET UTTATAPIWV

N EpyaA&io Tou €€l KATAOTPAPEI 1] TPOTTO-

1oineei. O1 KATEOTPAPPEVEG I TPOTTOTTIOINMEVEG

UTTATOPIEG UTTOPEI VA TTApoUaIGdouy atTpOBAETITN

QUUTTEPIPOPA TTOU €XEI WG ATTOTEAEOHA TTUPKAYIQ,

£€kpn&n n Kivduvo Tpaupatiopou.

Mnv ekOETETE TNV KACETA MTTOTAPIWY 1 TO

epyaAeio og TTUpKayid i uTrEPBOAIKG UYNAR

Bepuokpaoia. H €ékBeon atnv TTupkayid A oTn

Beppokpaaia avw Twv 130 °C pTTopEi va TTPOKAAE-

o€l €kpnén.

21. AkoAouBnoTe OAgg TIG 0Bnyieg POPTIONG Kal
HMNV QOPTICETE TNV KACETA PTTATOPIWYV 1 TO
£pYaAEgio EKTOG TOU BEpPOKPATIaKOU EUPOUG
Trou kaBopideral oTig 0dnyies. H AavBaopévn
@OPTION ) N OPTICN O€ BEPPOKPATIEG EKTOG TOU
KaBopIopévou EUPOUG PTTOPET VO TTPOKOAEDEI
¢nuid oTnV pTaTapia Kal va augrnoel Tov Kivduvo
TTUPKAyIAG.

OYAAZTE TIZ OAHI'IEZ AYTEZ.
EMINMPOZOETOI KANONEZ

20.

AZOQAAEIAZ

H ouokeun auTh TpoopideTal yia OIKIOKA XPAOoN.
1. Al0BAOCTE TTPOCEKTIKA TO TTAPOV £YXEIPiIDIO

XPNONG OTTWG Kal TO EYXEIPiISIO XPONG TOU
POPTICTA TIPIV aTTO TN XPAON.
2. Mnv oulAégeTe Ta akOAouBa UAIKA:
KauTd uAIkd 6TTwg avappéva Tolydpa i
HETOAAIKA OKOVN/pIviopaTa TTOU TTapdyo-
vTal a1ré Agiavon/kotr HETAAAWY
EU@AeKTO UAIKG 6TTWG BEVTivn, SIaAUTIKO,
meTpeAAiko aiBépa, knpodivn | Xpwpata
EKPNKTIKA UAIKG OTTwG VITPOYAUKEPIVN
Ava@A£SIpa UAIKG 6TTwG aAoupivio, Yeu-
&dpyupo, HayvioIo, TITAVIO, LT POPO 1
KUTTAPIVOEISEG QIAM
Yypég akaBapaoieg, vepo, EAaio i TTapo-
HOIEG OUTiEg
AiXunpad Tepdyia okAnpwyv UAIKWYV, 6TTwG
pokavidia, pETaAAa, TETPES, YuaAid, kap-
@16, mMIVEZEG R Supagakia
EAAHNIKA



—  ZKOvn n omoia oBwAIalel OTTWG TO TOIME-
VTO I} TO TOVEP
—  Aywyiun okovn 6Trwg JETAAAOU
avepaka
—  Mikpd owpaTidia 6TTwg oKOVN
OKUPOBEPATOG
AuTA n evépyela PTTOPEI VO TTPOKAAECEI TTUPKO--
Y14, TpaupaTIon6 R/Kal nuia o€ TTEPIOUCTAKA
OTOIXEId.
3. AlakoyTe TN AsiToupyia apéowg, HOAIG TTapa-
TNPNOCETE OTIBATIOTE UN PUCIOAOYIKO.
4.  Zg MEPITITWON TTOU I OKOUTIA UTTOOTE TITWON
A KTUTTNUO, EAEYETE TN TTPOCEKTIKA VIO PWYHEG
A BAGRN wpIv a1wd Tn AsiToupyia.
5. Mnv mAnoc16eTe o€ BepudoTpeg N AAAEG TTNYEG
BeppoTNTAG.
6. Mn @pdooeTe TNV OTTA E100YWYNG 1 TIG OTTEG
agpiopou.

OYAAZTE TIZ OAHT'IEZ AYTEZ.

ZNHAVTIKEG 0BnyYieg ao@AAgIag yia

KOOETO HTTATAPIWV

1. Tpiv XpNOIMOTIOINCETE TNV KACETA MTTATAPIWY,
S1aBaoTe OAEG TIG OBNYIEG KAl TNUEIWOEIG
mpPoPUAAgNG (1) OTOV POPTICTA PTTATAPIWY, (2)
oTnV pIrarapia Kai (3) oTo WPOIGV TOU XPNOI-
HOTTOIEl TNV PTTaTApPIa.

2. Mnv amroouvapHOAOYAOETE TNV KATETA
HITATAPIWV.

3. Edv o xpovog AsiToupyiag €xel yivel utrepfo-
Aikd BpaxUg, OTOPOTAOTE TN AgITOUpyia Opé-
owg. AAIWG, UTTOPET VA £XEl WG ATTOTEAECHA
Kivduvo utrepBéppavong, mlavd eykavpaTta
aképn Kai €kpnén.

4.  Edv nAekTpoAUTNG PTTEI OTA PATIO CAG, SETTAU-
VETE T JE KABapPO vEPOS Kal INTAOTE 1ATPIKA
@povTida apéowg. ANIWG, HTTOPEi va £XEl WG
ATTOTEAECHA ATTWAEIN TNG OpACNG TAG.

5. Mn BPpaXUKUKAWVETE TNV KOOETA PTTATAPIWV:
(1) Mnv ayyideTe Toug TTGAOUG PE OTIBATIOTE

AYWYIHO UAIKO.
(2) ATmro@eUyeTe Va OTTOBNKEVETE TNV KATETA
HTTaTApIWV Héoa o€ éva Soxeio padi pe

AAAa peTaAAIKG QVTIKEIMEVA OTTWG KOP@Id,

VopiopaTa, KATT.
(3) Mnv ekBETETE TNV KAOGETA MTTATAPIWY OTO
vepo 1 oTn Bpoxn.
"Eva BpaxUKUKAWHO PTTaTOPiag MTTOPEi Va
TPOKAAEOEl uEYAAn por peUPATOG, UTTEPBEP-
Havorn, mlavd eykaUupara akoun Kai coapn
BAGBN.

6. Mnv amroBnkKeUeTE TO EPYAAEiO KAl TV KATETA
HTTaTAPIWV O€ TOTTOBETiEG OTTOU N BEpUOKPA-
oia puTTopEi va @TdoEel i} va {eTTEPATEI TOUG
50°C.

7.  Mnv KaiTE TNV KOOETA PTTATAPIWY AKOMN KAl
€dv éxe1 ooBapn {nuiId N gival evieAwg @Bap-
Hévn. H kaoéTa prratapiwy PIropei va ekpayei
oTNn QWTIA.

8. MpooéxeTe va un pigeTe KATW OUTE VA XTUTTA-
OETE TNV PTTATAPIA.

9.  Mn XPNOIUOTIOIEITE PTTOTAPIO TTOU £XEI UTTOOTET
{npia.

10. O1 pmratapieg 16vTwV AIBiou TToU TrEPIEXOVTAIL
UTTOKEIVTAI OTIG OTTAITAOEIG TNG VOuoBeTiag yia
€miKivduva ayald.

Mo EUTTOPIKEG HETAPOPEG, YIa TTAPAdEIYHA aTTd
TPITa PéPn, TTPETTEI VO TNPOUVTAI Ol JIAPETAPOPEIG,
ol €I8IKEG ATTAITACEIG OTN CUCKEUATI Kal N €TTION-
pavaon.

Na TTpoeToIpaTia Tou aToIxKEIOU TTOU TTOOTEAAETAI,
€ival aTrapaitnTo va UpBouAeuTEiTE évav €181KO
yia emmikivouva uAhikd. Etriong, TnpAoTe Toug mba-
voUg, Mo avaAuTIKoUG £BVIKOUG KAVOVIGHOUG.
KaAOyTe pe autokOAANTN Taivia f KpUYTE TIg
QVOIKTEG ETTOPEG KAl CUOKEUGOTE TNV PTTaTapia Je
TPOTIO TTOU VA JNV WTTOPE VO JETAKIVEITAI HEOQ OTN
ouokevaaia.

11. TnpROTE TOUG TOTTIKOUG KOVOVIOHMOUG TTOU
oxeTifovral pe Tn 81460 n TG PITATAPIOG.

12. XpnOIYOTTOINOTE TIG MTTATAPIEG MOVO HE TA
mwpoiovTa TTou KaBopidel n Makita. Av TotmoBeTtn-
OETE TIG YTTATAPIEG O€ PN oupBaTtd TPoidvTa PTTo-
pei va €xel wG aTTOTEAEOUA TTUPKAYIA, UTTEPBOAIKN
BepuoTNTa, €KPNEN ) dlappor) NAEKTPOAUTN.

OYAA=TE TIZ OAHI'IEZ AYTEZ.

AI‘IPOZOXH: Na XpnoIPOTIOIEiITE HOVO YVAOIEG
pmratapieg Tng Makita. H xprion pn yvioiwv ptrarta-
piwv Makita, ) pTTaTapiwyv TTou £xouv TPOTTOTTOINBEI,
pTTOpPE VO £X€1 WG aTTOTEAET A TN PAEN TNG PTTATA-
piag, TTPOKOAWVTAG TTUPKAYIE, TIPOOWTTIKG TPAUMATI-
a6 kai BAGRN. Emiong, Ba akupwBei n eyyunon Tng
Makita yia 1o epyaAeio kai popTioTr) Makita.

2UuuBOUAéG yia Tn BlaThpnon TnG
psylomg {wng pIrartapiag

DopTiETE TNV KAGETA HTTATAPIWV TIPIV OTT6 TNV
AAPN aTToPOPTIoN TNG. MAVTOTE VO OTOHATATE
TN AgiIToupyia Tou epyaAgiou Kal va QOPTIZETE
TNV KAOETA PTTATAPIWY OTAV TTAPATNPEITE MEIW-
Hévn 10XU epyaleiou.

2. ToTé unv emava@opPTifeTe pia TTARPWG Pop-

TIOUEVN KAOETA PTTATAPIWV. H UTrEPp@OPTION
HEIWVEI TNV WPEAIPN {wN TNG PTTOTAPIOG.

Na @opTieTe TNV KACETO HTTATAPIWY OE BEP-
pokpacia dwuaTtiou, SnAadn oToug 10°C éwg
40°C. AQROTE pia BEpPR KACETO MTTATAPIWY VO
KPUWOEI TTPIV TNV QPOPTIOETE.

4.  No @OpTIJETE TNV KAOCETO YTTATAPIWV EAV SEV TN

XPNOIPOTIOIEITE YIO HEYAAN XPOVIKN TTEPiodo
(TrepIoOOTEPO ATTO £§1 MAVEG).
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MNMEPIFPA®H

AEITOYPIIAZ

AI'IPO}.'OXH: Na @povTifeTe TAVTA YIA TNV OTTE-
VEPYOTTOiNON TOU EpYaAEiou Kal TNV a@aipeon TG
KOOETAG PTTATAPING, TIPIV OTTO OTro1adTTOoTE PUB-
Hion N €Aeyxo TnG AeiIToupyiag Tou.

A rPosoxH: DpoVTioTE WOTE VA PNV TTayI1de0-
oeTe SAKTUAO(0) OTO XWPO METAEU OKOUTTAG KOl
HTTATOPiAg, OTTWG ATTEIKOVIJETAI OTNV EIKOVA, KATA
™ @OPpTWON TNG PTTaTapiag. H ayideuon dakTuAwv
UTTOPEI VO TTPOKAAETEI TPAUPATIOHO.

» Eik.1

TomroBéTnon 1 agaipeon TNG

KOOETOG MTTATAPIWV

AI‘IPOZOXH: Na oBvete TavTa 10 £pyaleio
TIPIV TOTTOOETAOETE I APAIPECETE TNV KATETA
HTTATAPIWV.

AI‘IPOZOXH: KpatioTe To epyaAgio Kal TV
KOOETA PTTATAPIWV OTABEPA KATA TNV TOTTOBETNON
A a@aipeon TNG KAOETAG PTTaTtapiwy. Edv dev kpa-
TATE TO EPYAAEIO KAI TNV KACETA PTTATAPIWV OTABEPE
uTTOpPEi va YAIoTpAoouV atrd Ta XEpIa 0ag Kal va TTpo-
KANBei BAGBN 0TO £pyaAeio kal TNV KACETA PTTATAPILV
Kal TIPOCWTTIKOG TPAUNATIOPOG.

» Eik.2: 1. Kokkivn évdeign 2. Kouptri 3. Kaoéta
MTTaTOPIWV

Ma va a@aipéaeTe TNV KACETA PTTATAPIWY, OANICBAROTE
TNV atd TO EPYAAEIO VWY TUPETE TO KOUUTTI OTO UTTPO-
OTIVO PEPOG TNG KAOETAG.

Ma va TOTTOBETATETE TNV KOOETA UTTATAPIWY, EUBUYPA-
MioTE TN YAWOOO OTNV KOCETO ITTATAPIWY PE THV aUAaKa
aTtnv utrodoxn kal oNloBioTe Tn oTn Béon Tng. Na v
TOTTOBETEITE TTARPWG PEXPI VO adg@alioel oTn Béon Tng,
YEYOVOG TTOU UTTOBEIKVUETAI PE £VA XAPOKTNPIOTIKG AXO.
Edv pmopeite va 8eite TNV KOKKIVN £VOEIEN OTNV ETTAVW
TTAEUPA TOU KOUUTTIOU, DEV €XEl KAEIDWOEI TEAEIWG.

AI'IPOZOXH: No ToTro8€TEITE TTAVTA TNV KACETA
HITATAPIWY TTARPWG HEXPI VA pN BAETTETE TNV KOK-
Kivn €vdeign. Edv dev ao@aAioTei, uTropei va Téoel
a1ré TO EpyaAEio Tuxaia, TTPOKAAWVTAG CWHATIKH
BAGBN o€ £0Gg 1 KaToIOV AANO YUpW OOG.

: MnV TOTTOBETEITE TNV KACETA PUTTATA-
AnposoxH: m Berei ¢

pIwV ue Bia. Edv n kaoéta dev oAioBaivel Pe eukoAia,
TOTE eV £Xel TOTTOOETNOE KATAAANAQL.

200TNUA TTPOCTACING UTTaTAPiag

To epyaAeio eival eEoTAIopévo Ye gUOTNUA TTPOOTACIAG
epyaAeiou/ptratapiag. AUt To OUGTNUA ATTOKOTITE!
autépaTa TNV I0XU TTPOG TO HOTEP YIa VA TTapaTabei n
S1dpKeIa AEITOUPYIOG TOU EPYOAEIOU Kal TNG PTTATAPIAG.
To epyaAeio oTapatdel auTopaTa KATé T dIAPKEIR TNG
AeiToupyiag av 1o epyaAgio A n utratapia BpeBouv kKaTw
atrd TIG TTAPOKATW CUVONKEG.

Ymep@opTtwon:

To epyaAeio AeItoupyei pe TPOTTO WOTE va avaykagetal
va KatavaAwvel acuvABioTa uwnAd pelpa.

Z€ auTr) TNV KaTdoTaon, oBAOTE To epyaleio Kal SIOKOYTE ThV
€QAPHOYN TTOU TTPOKAAET TNV UTTEPQOPTWON TOU EPYOAEIOU.
MeTd, evepyoTroIfaTe To €pYaAEio yia ETTAVEKKIVNON.

Av 10 epyaleio dev EeKIVAEL, N pTTaTapia EXEl UTTEPBEP-
pavBei. Ze auTh TNV KATEOTAGN, OQAOTE TNV PTTATAPIC
Va KPUWOEI TIPIV EVEPYOTTOINCETE §aVA TO £pyaAEio.
XapnAnf Tdon prratapiog:

H utréAoiTn xwpnTikGTNTA pTraTapiag gival TToAU xapnAn
KalI TO EPYOAEio BEV AEITOUPYEL. Z€ QUTA TNV TTEPITITWON,
aQaIPETTE KAl ETTAVOPOPTIOTE TNV PTTATAPIA.

Ep@advion utroAeimmopevng

XWPNTIKOTNTAG HTTATAPIOG

Movo yia kagéreg umarapiag pe tnv ev_SeIKTIKI) Auxvia
» Eik.3: 1. EvoelkTikéG Auyvieg 2. KoupTri eAéyyou

MMEOTE TO KOUPTTI EAEYXOU OTNV KAGETA UTTATAPIWY YA Va
UTTODEIGETE TNV UTTOAEITTOUEVN XWPENTIKOTNTA PITTATAPIAG.
O1 evOEeIKTIKEG AuVieg avafouv yia Aiya SeuTepOAETTTA.

EvdeikTikég Auyvieg YmoAermropevn

l I:I ﬂ XWwPNTIKOTNTA
Avoppéveg ZBNnoTég AvaBoaprivouv
I I I 75% £wg
100%

50% £wg 75%

25% £wg 50%

0% €wg 25%

PoprioTe TNV

pTTaTapia.

I I I:I I:I Mropei va
TIPOEKUYE

t SuoAeiToup-

yia otnv

|:| |:| I I pTTaTapia.

MNAPATHPHZH: Avéloya pe Tig GUVBRKeG Xpiong Kai
Tn Beppokpacia TePIBAAAOVTOG, N EVOEIEN UTTOPET VO
Sla@épel Aiyo aTrd TNV TTPAYHATIKR XWENTIKOTNTA.

Apdon S10KOTTTN

» Eik.4: 1. Koupti ENEPTOMOIHZHZ/aAaynig TayU-
tnTag 2. Koupti AMENEPFOMOIHEZHE

MNa va EekivioeTe TN AeiToupyia TNG oKOUTTAG, ATTAWG
TraTroTe T0 KoupTri ENEPTOMOIHZHE/aAAayrig
TaxuTnTag. MNa va 1n oBACETE, TTATAOTE TO KOUPTTI
AMNENEPTOMOIHZHE.

Mtropeite va aAAEgeTe TNV TaXUTNTA TNG OKOUTTIAG WE TPIia
Bruata eav atoeTe To koupTi ENEPIOMOIHZHZ/
aAAayng TaxuTnTag.

To TTPWTO TIATNHA auTOU TOU KOUUTTIOU €ival yia Agl-
Toupyia uwnAARg TaxuTnTag, To deUTEPO TTATNUA Eival
yia AgiToupyia gEyIoTNG TayxUTNTAG Kal TO TPITO TTATNUa
gival yia kavovikA TaxdTtnta. Me k80 Tédrtnua autou Tou
KOupTTIoU eTTavaAauBaveTal o KUKAOG uwnAng/uéyiotng/
KQVOVIKAG TaxuTNTag, EVAAAGE.
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Avappa TnG AduTrag

AI‘IPOZOXH: Mnv koiTddeTe kaTeuBeiav péca oTo
QWG | TNV TINYA QWTOG.

MNa va avayerte TN AGUTTA, TTATACTE TO KOUMTTT
ENEPIOMOIHZHZ/aAayAg TaxuTntag. MNMatiaTe 10
koupTri ANMENEPIOMOIHZHZ yia va 6BroeTe TN AGuTTa.
Katd tnv evepyotroinon Tou epyaAgiou, n AduTra avapel.
‘OTav 10 UTTOAEITTOPEVO POPTIO TNG PTTATAPIOG Eival
XOUNAG, n AduTtra apyidel va avaBooBrvel.
» Eik.5: 1. Kouptri ENEPTOMOIHZHZ/aAayrg
TaxutnTag 2. Kouptri ANMENEPIOMOIHEHE
3. Adutma

MAPATHPHZH: O xpdvog Trou Ba apyioel va ava-
BooBrvel n AauTra e€aptdral amd Tn Beppokpaaia
OTO XWPO £PYACiag Kal TIG CUVOAKEG TIG KATETAG
HTTATAPIWV.

2YNAPMOAOIHZH

AI‘IPOZOXH: No BeBaiwveoTe TTAVTA OTI TO EPYa-
Acgio gival ofNOTO Kal N KOOETA pPTTATAPIOG EXEI
a@alpeBei TPIv EKTEAECETE KATTOIO EPYATia OTO
epyaAeio.

ZAakog oKOVNG Kal XAPTIVO @iATpO

TomoBeTAOTE TO OAKO OKOVNG 1 TO XAPTIVO QIATPO TTPIV

XPNOIYOTIOINCETE T OKOUTTA.

XpNOIUOTIOINCTE TOV AVAOTOAEQ OKOVNG OTAV TOTTOBE-

TEITE TO GAKO OKOVNG 1| TO XAPTIVO PIATPO.

MTropeite va £TTavayPNOIYOTIOINCETE TO OAKO OKOVNG

TIOAAEG POPEG av ToV KaBapIoETE.

To xapTivo @iATpo gival avaiwaoipo. OTav yepioel,

atmoppiyTe OAGKANPO TO XAPTIVO GIATPO XWPig va To

adeIdoETE.

EIAOIMOIHZH: Na va atro@euxBsi n cicodog

OKOVNG OTO HOTEP:

. Mpiv awé Tn XprRon, BeBaiwOeite 6TI 0 dKOG
oOKOVNG 1} TO XAPTIVO PiATPO £XEl TOTTOBETNOEI.

. EiodyeTe TOV avaoToAéa okovng padi ue 1o
0dKo OKOVNG I TO XAPTIVO QiATPO TEPUA OTIG
UTT080X£G OTAV TO TOTTOBETEITE.

. Mn XPNOIYOTTOIEITE OTTACUEVO 1) OKICUEVO
odKo.

Al0QOPETIKE, UTTOPET va OTTACEI TO HOTEP.

EIAOIMOIHZH: Mn 3ITTAWVETE TO XAPTOVI GTO
dvolyud Tou 6TaV TOTTOBETEITE TO XAPTIVO PiATpO.

EIAOIMOIHZH: Mnyv TreTdTe TTOTE TOV AVAGTOAEQ
OKOVNG ETTEIBN TTPETTEI VO XPNOIUOTTOIEITAI ETTAVEI-
Anpuéva étav yivetal Xprion Tou GAKOU 0KOvNG 1
TOU XAPTIVOU @iATpou.

EIAOIMOIHZH: To xapTivo @iATpo TnG oKOUTTag
atroteAei Eva onpavTiko §apTnUa yia Tn SiaTh-
pnon Tng amédoaong Tou epyaleiou. H xpAon un
YVAOI0U XAPTIVOU PIATPOU PTTOPE VO TTPOKOAETEI
KOTTVOUG 1 avAPAESn.

MAPATHPHZH: Otav n cakoUAa okévng i To XapTIvo
@iATpo Bev gival TOTTOBETNPEVO OTN OKOUTIA, TO PTTPO-
OTIVO KAAUpPO Oev KAEiVEl TEAEIWG.

» Eik.6

TomroBéTnon cakoUAag oKOvNG

XpnOoI1YOTTOINGTE TOV AVOOTOAéD OKOVNG OTAV TOTTOBE-
TEITE TO OAKO OKOVNG. MNPOCEETE va unv PTTEPDEWETE
TNV Avw TTAEUPA PE TNV KATW TTAEUPE €TTEIDN €ival
SIAPOPETIKEG.
» Eik.7: 1.Avw TAcupd Tou avacToAéa okdvng

2. K&tw 1TAEUp@ TOU avaOTOAéD OKOVNG

1.  Eiocayayete Tnv mpoegoxn TNG oakoUAag okdvng
oTNV KATw aUAAKa TOU avaoToAéa okdvNG, OTTWG ATTEl-
KoviZeTal TNV €IKOVA.
» Eik.8: 1.AvaoTtoAéag okévng 2. Katw alAaka

3. ZAKog oKovng

2. Aegv umdpxel kapia diagopd HETAEU Twv Avw Kal
KATW TTAEUPWV Tou 0dkou okOvNnG. MTTopEiTe va €106-
YETE TNV TTPOELOX N OTTOIATSHTIOTE TTAEUPAG OTNV KATW
aUAaKa TOU aVOOTOAED OKOVNG.

» Eik.9: 1. Katw avAaka

3.  EmkaAUyrTe TO TTACiOI0 TOU OVOOTOAED OKOVNG PE
auTd Tou OAKOU OKOVNG.
» Eik.10

4. TomoBeTOTE TOV avaaToAéa oKOVNG Kal TO

odKo okdévng padi oTo BAAapo TNG oKoUTIAG TTPOG

TNV KatelBuvon Tou BEAOUG OTOV aVOOTOAED OKAVNG.
TomroBeTAOTE Ta PEXPI TEPUA OTIG UTTODOXEG OTO BAAapO
TNG OKOUTIAG.

» Eik.11

5.  ATAWOTE TO UPATPATIVO THANA TNG GAKOUAAG
oKOVNG PECQ OTN OKOUTTA.
» Eik.12

6.  KAeioTe TeAEiWG TO PTTPOCTIVO KAAUPHA.
» Eik.13: 1. MmpooTivé kGAuppa

Tomro0£éTnon ToUu XAPTIVOU QiATpou

ETriong xpnoipotroinoTe Tov avaoToAéa okovng étav
TOTTOBETEITE TO XAPTIVO PIATPO. [TPOCELTE VO PNV PTTEP-
OEWeTE TNV Avw TTAEUPA PE TNV KATW TTAEUPA ETTEION
€ival SIaPOPETIKEG.
» Eik.14: 1. Avw TTAcup@ TOU AVOOTOAEQ OKOVNG

2. K&tw TTAeupd TOu avaoTOAéD OKOVNG

1.  ZedIMMAWGTE TNV £i0080 TOU XEPTIVOU GIATPOU TTPIV
TO TOTTOBOETAOETE OTOV AVAOTOAED OKOVNG.
» Eik.15

2. EiocaydyeTe TNV TPOELOXT TOU XAPTIVOU QIATpOU
péoa oTnVv KATw aUAaKa Tou avaoToAéa okdvng, OTTwG
QTTEIKOVICETAI TNV EIKOVA.
» Eik.16: 1. AvaoTtoAéag okévng 2. Katw alvAaka

3. XdpTtivo @iATpo

3. Aev umtdpyel Kapia Sla@opd PETAgU TwV Avw Kal
KATW TTAEUPWV TOU XAPTIVou @iATpou. MTTopeiTe va €10a-
YETE TNV TTPOEEOX T OTTOIAGSATIOTE TIAEUPAG OTNV KATW
aUAOKa TOU avaaToAéa OKOVNG.

» Eik.17: 1. Kdtw avAoka
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4. EmkaAOWTE TO TTAQICIO TOU AVOOGTOAED OKOVNG HE
auTod Tou XAPTIVOU QIATPOU.
» Eik.18

5. TomoBetAOTE TOV avaaToAéa okdvNng Kal To XEPTIVO
@iATpO padi oto BGAaPO TNG OKOUTIAG TTPOG TNV KATEU-
Buvaon Tou BéAoug aTov avaoToAéa okdvng. ToTroBeTAOTE
TO PEXPI TEPUA OTIG UTTOBOXEG OTO BAAANO TNG OKOUTIOG.
» Eik.19

6.  ATTAWOTE TO TURAHA TTEPIEKTN TOU XGPTIVOU GiATPOU
péoa oTtn okouTIa.
» Eik.20

7.  KAeioTe TeAEiwg TO PTTPOOTIVO KAAUMUAL.
» Eik.21: 1. MmpooTivé kdAuppa

AEITOYPTIA

AI'IPOZOXH: Mnv mAno1ageTe TO TPOOWTTO TOG
oTNnV o1 £§aEPICUOU OTAV XPNOIUOTTOIEITE TN
oKkouTtra. Av pUORSETE Eéva avTikEipeva yéoa ota
HATIO, HTTOPET VA €XEI WG ATTOTEAECUA TTPOCWTTIKG
TPAUUATIONO.

Tomro0£TnOoN 1 aPaipecn Tou
TPOCAPTAHMATOG OKOUTTOG
A\1PO3OXH: MeTé TV TOTTOBETNON TOU TTPO-
CapTAMATOG, BERaIwOeiTE OTI £XEI TOTTOBETNOET
oT1aBepd. Av TO TTPOOAPTNUO OV TOTTOBETNOET KAAd,
yTTOopEi va Byel kal va TTPoKANBEi TPAUPATIONOG.

AI‘IPOZOXH: MpPoOCEéXETE VO PNV XTUTTAOETE
TO X€PI OOG OTOV TOiXO K.ATI. OTAV APAIPEITE TO
TPOCAPTNMA.

‘Otav xpnoiyotroigite Tn papdo
TPOEKTAONG HE AsITOUpyia KAEISWHATOG

MNa va ToTroBeTAoETE TN PABOO TIPOEKTAONG, EICAYAYETE

TNV 0NV €i0030 avappOPNCNG TNG OKOUTIAG HEXPI VO

ao@ahioel. BeBaiwBeite 6T N pdRdOG TTPOEKTAONG £XEI

A0QOAIoEI.

» Eik.22: 1. Eicodog avappognong 2. PaRdog mpok-
kTaong 3. Mavrgog

MAPATHPHZH: Otav Tomrofeteite Tn pddo mpo-
€KTAONG, EUBUYPAPMIOTE OTTWOBATTOTE TO KOUMTTI
atmrao@daAiong Je Tov yavtio otn papdo mpoé-
KTaong. Av dev eubuypaupioTolyv, n papdog dev Ba
ao@aAioel kal uTropei va Byer atré Tn okouTra.

NMAPATHPHZH: OTav TomroBeteite Tn papdo mwpoé-
KTOONG XWPig AcIToupyia ao@daAiong (TTPOaIPETIKO
€§APTNMAQ), TTEPIOTPEYTE KAl EICAYAYETE TNV OTNV
€i00d0 avappopnong Tng okoUTrag. MNa va 1o aTro-
OUVOEDETE, TIEPIOTPEWTE KAl OQAIPETTE TO.

» Eik.23

MNa v agaipean, TpaBATe TN pARSO TTPOEKTAONG

TIOTWVTAG TO KOUUTTi aTTac@AAIonG.

» Eik.24: 1. Koupti amaog@dAiong 2. PaBdog
TIPOEKTAONG
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OT1av XpNOIHOTIOIEITE TO AKPOPUTIO

Ma va TOTTOBETAOETE TO AKPOPUOIO, TIEPIOTPEWTE KAl
EI0AYAYETE TO HE ATPAAEIO OTNV €i0080 avappPOPnong
TNG OKOUTIAG i} OTO AKPO TNG pdaRdou etrékTaong. MNa va
TO ATTOOUVOEOETE, TTEPICTPEWTE KAl APAIPETTE TO.

» Eik.25

KaBapiopoég (Avappoéepnon)

Akpopucio

Mpooapp6oTe TO AKPOPUOTIO YIa VO KABAPICETE TPATTE-
Qla, ypaeia, £ITTAQ, K.ATT. To akpo@UaolIo TOTToBETEITaI
€UKoAa oUPOVTAG TO.

» Eik.26: 1.Akpo@uoio

Akpo@uaoio + Papdog mpoékTaong
(EuBug ocwAnRvag)

H pdpdog poékTaong TotroBeTeiTal pETAEU akpopuaiou

kal okoUTTag. O ouvduaoudg autdg dIEUKOAUVEI GTOV

KkaBapiopd evog SaTTédOU, EVW O XEIPIOTAG TTOPAMEVEI

o€ 6pBia Béon.

» Eik.27: 1. Zwpa okouTrag 2. PaBdog TpoékTaong
3. Akpoguaoio

AKpPO@UCIO YWVIWV

ToTroBeTAOTE TO AKPOPUTIO YWVIWV VIO VO KOBapioETE
YWVIEG Kal Xapauddeg O€ £va auTokivnTo A £TTITTAQ.
» Eik.28: 1.AKpo®UOIO ywVIWY 2. ZWPa OKOUTTag

Akpo@uaoio ywviwv + PaRdog
mwpoékTaong (Eubug cwAnRvag)

XpPNOIYOTTOINOTE AUTOV TO CUVOUACUO OE TTEPIOPITHE-

VOUG XWPOUG, BTTOU N oKouTra dev Xwpd, 1) o€ uwnAd

onpeia étrou n TpéoBacn eival SUOKOAN.

» Eik.29: 1.Akpo®Uoio ywviwy 2. P4Bdog TTpoékTa-
ong 3. Zwua okouTTag

KaBapiopog xwpig akpo@uaoio

Mrropeite va oUAEEETE OKAVN XWPIG TO aKPOPUGIO.
» Eik.30

Ma ™ ouAoyn okdévng atré datedo o 6pbia BEan,
gival BoAIkO va TTpocapudoeTe TN pARdo TTPOEKTAONG
oTn oKoUTIa.

» Eik.31: 1. P&Bdog mpoékTaong

AToppiyn okOvNg

AI'IPOZOXH: Na adeIGdeTe TN OKOUTIA TIPIV YEUi-
oel MARpwg, aAAiwg Ba e§aoBevioel n d0vaun
avappéenong.

AI‘IPOZOXH: ‘OTtav KAgiveTE TO HTTPOCTIVO
KAAUPHO, TTPOOEETE VA MNV TIACTOUV Ta SAXTUAG
gag.

EAAHNIKA



EIAOIMOIHZH: Mnyv TreTdTe TTOTE TOV OVOOTOAEQ
OKOVNG ETTEISN TTPETTEI VO XPNOIUOTTOIEITAI OTAV
YiVETQI XP)ON TOU OAKOU OKOVNG 1} TOU XApTIVOU
@iATpou.

EIAOIMOIHZH: Otav n ocakoUAa okévNG/XapTIVO
@iATpO deV BPIOKETOI OTO ECWTEPIKO TNG OKOUTTAG,
TO MTTPOCTIVO KAAUppa Bev KAgivel TeEAEiwg. Mnv
€MIBAAAETE TO KAEIGINO TOU PTTPOCTIVOU KAAUPMA-
T10G. MTTOpEi VO £XEI WG ATTOTEAEOHA TNV TTAPAPOP-
@waon 1 To OTTACIYOo Tou EpyaAsiou.

EIAOIMOIHZH: Otav atmoppiTTeETE TN OKOVN,
KaBapioTe Kal TO XWPO TNG 0aKoUAAG oKOVNG/Xdp-
TIVvou @iATpou. H uttéAoitrn okévn kal Bpopid oTov
XWPO PTTOPET va TTPOKAAETEI TO PPASINO TOU GTTOYYW-
Soug @iATpou 1 BAGRN Tou poTép.

1. MaTAOTE TO KOUYTT VIO VO AVOIEETE TO PTTPOCTIVO
KAAUPUO. AV OUVEXIOETE VA TO QVOIYETE PEXPI VA OKOU-
OTEl 0 XOPAKTNPIOTIKOG YOG KAIK, TO KdAUppa Ba oTapa-
TAOEI O€ auTr Tn Béan.

» Eik.32: 1. MmpooTivé kdAuppa 2. KoupTri

2. TpaBngte TPog Ta £Ew Kal TAUTOXPOVA TOV TTOPTOKAAI
avaoToAéa okdvVNG Kal Tn aakoUA OKOVNG/XAPTIVO QIATPO.
» Eik.33: 1.AvaoTtoAéag okovng

3.  EkreAéoTe TIGg TTapakdaTw diadikaaoieg, avaloya pe
TOV TUTTO TOU TTEPIEKTN OKOVNG:

‘OTav XPNOIMOTIOIEITE TN 0aKOUAA OKOVNG
A@paipéaTe TOV avaoToAéa OKOVNG Kal adEIdOTE TN
0aKkoUAa OKOVNG.

» Eik.34: 1.AvacTtoAéag okdvng 2. ZakoUAa okovng

OTav XPNOIMOTIOIEITE TO XAPTIVO PiATPO
A@paipéaTe TOV avaoToAéa OKOVNG Kal ATTOPPIYTE TO
XapTivo @iATpo.

» Eik.35: 1. AvaoTtoAéag okdvng 2. XapTivo QiATpo

4. TomoBeTroTe TN 0aKOUAQ OKOVNG/Kavouplo Xap-
TIVO QIATPO Kal TOV avaoToAéa okovnG padi péoa atn
OoKoUTTa Kal KAEIOTE TO PTTPOCTIVO KAAUPMA.

MAPATHPHZH: H okouUTra gival KATOOKEUAGHEVN UE
TPOTIO WOTE va Byaivel TO UTTPOOTIVO KAAUPPA TV
QOKEITE TTiETN YIO VO AVOIEETE TO UTTPOOTIVO KAAUPO
o€ ywvia peyaAutepn atré 90°. Av Byel TO UTTPOOTIVO
K&GAuppa, TOTTOBETACTE TO OTN BEON TOU E1I0GYOVTAG TO
aTnV évwaon Tou PTTPoaTIVOU KAAUPHATOG.

» Eik.36: 1. M1mmpooTivd kdAuppa 2. 'Evwaon UTTpooTi-
voU KOAUPPOTOG

2YNTHPHZH

AI‘IPOZOXH: Mpiv TNV €KTEAEON EPYATIWV ETTIOE-
wpPNOoNG | CUVTAPNONG, TTAVTOTE Va BEBAIWVEDTE
OTI N CUOKEUI QTTEVEPYOTTOINONKE KAl N KAGETA

HTTATAPIWV £XEI AQPAIPEDE.

MNa 1 diatipnon 1ng AZPAAEIAZ kai AZIOMIZTIAZ Tou
TIPOIGVTOG, OI ETTIOKEUEG KAl OTTOIOdATTOTE GAAN £pyacia
ouvTAPNONG i PUBUIONG TTPETTEN Va EKTEAOUVTAI ATTO
€£OUCI000TNUEVA ) EPYOOTACIAKA KEVTPQ £EUTTNPETNONG
NG Makita, xpnoipotroiwvTag TTAvToTeE AVTAAAOKTIKE TNG
Makita.
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EIAOINMOIHXH: Mnv xpnoipoTtrolcite TroTé Bev-
givn, TeTpeAaiko aibépa, SiaAuTikd, aAkodAn i
Tmapopoleg ouoieg. MTropei va TpokAnBei atro-
XPWHOTIONSG, TTapapdpewon f pwypég.

MeTd ammd Tn XpRon

EIAOIMOIHZH: Av aKOUPTIAOETE T OKOUTIA OTOV
TOIXO XWPig Kapia oTAPIEN PTTOPEI VO TTETEI Kal va
utrooTEi {nuId.

» Eik.37

KaBapiopog

ZWwHa oKoUTTag

MepioTaoiakd, kaBapioTe TO EEWTEPIKG (OCWHA TKOUTTOG)
TNG OKOUTIAG XPNOIMOTIOIWVTAG £Va TTavi TTOU EXETE
UYPAVEI JE OOTTOUVOVEPO.

KaBapioTe, emmiong, 10 Gvolypa avappdenang, To XWpPo ToTToBET-
ONG Tou 0AKOU/ToU XapTIVOU QIATPOU Kal TOV avacToAéa OKOVNG.
» Eik.38

ZakoUAa okévng

MMAOVTE T cOKOUAO OKOVNG O€ 0ATTOUVOVEPO, OTAV
TTapaTnPEnOei PPagino Adyw okévng Kal eaoBévion
TNG ATTOPPOPNTIKAG I0XUOG TNG OKOUTTOG. ZTEYVWOTE
TARpWG TTPIV aTTé TN Xpron. ‘Eva @iAtpo TTou dev eival
OTTOAUTWG OTEYVO PTTOPET VO TTPOKAAEOEI KAKF avappo-
@non Kai peiwaon Tng didpKeIag {wWAG TOU POTEP.

> Eik.39

MAPATHPHZH: To xdpTivo @iATpo €ival avaAwaiyo. |

‘OTav 10 OTTOYYWOES PIATPO PPALEl uE OKOVN, BYAATE TO
aTTé TN OKOUTIA KOl OKOUTTIOTE TO A TTAUVETE TO O€ VEPO.
AvaoToAéag oKOVNG

ZKOUTTIOTE TN OKOVN aTTO TOV AVOOTOAEQ OKOVNG.
ATTOPAKPUVETE TN OKOVN Kal TN BPOMIG aTTO TO GTTOVYW-
OEG TUAMO XTUTTWVTAG TO OTTAAG.

> Eik.40: 1. ZmOyyWwdeg THANO

A@aipeon kal TOTTOBETNON TOU
oTToYYWdoug @iATpou

AHPOZOXH: A@oU koBapioEeTE TO OTTOYYW-
8&g PiATPO, PPOVTIOTE VO TO TOTTOBETAOETE OTN
oKoUTrd. Av T0 TTAUVETE O€ VEPD, OTEYVWATE TO TIPIV
TNV ToTmoBéTnon. ‘Eva omoyywdeg @iATpo TTou dev
€ival aTTOAUTWG OTEYVO EVOEXETAI VA TTPOKOAEDCEL
peiwan Tng dIAPKEING WG TOU HOTEP.

MNa va ByAaAeTte To OTTOYYWOEG PIATPO, BYAATE TN
OaKoUAQ GKOVNG 1) TO XAPTIVO QPIATPO KaI META TTIACTE TO
OTIOYYWOEG PIATPO PE TO SEIKTN KAI TOV QVTIXEIPG 0AG
Kal ByaATe TO.

» Eik.41: 1. Zmmoyywdeg QiATpo

MéoTe TPOG T p€OT OAGKANPO TO AKPO TOU OTTOY-
YWO0UG GIATPOU TTPOG TO TOIXWHA WE TIG E0OXEG OTO
E0WTEPIKO TOU XWPOU TOTTOBETNONG TOU OAKOU OKOvVNG/
XGPTIVOU @iATpou.

» Eik.42: 1. Toixwpa PE TIG E0OXEG

EAAHNIKA



EmiToixia oTepéwon yia @opnTtn

okouTra

MpoaipeTiko e§apTnua

MAPATHPHZH: H Bida yia Tn oTepéwon Tng utrodo-
XA¢ dev mepihapPavetal. MpogtoiydaoTe pia Bida TTou
Taip1ddel pe 1o UANIKO oTo 0TToi0 Ba TN BIBWOETE.

[MpooapTACTE TNV ETMITOIXIA OTEPEWON YIA QOPNTH
okouTtra o€ évav okAnpo {UAIVo Toixo, doko 1 GTAAN,
GTTOU N ETMITOIXIO OTEPEWTT YIQ POPNTF) CKOUTTA PTTOPET
va oTepewBei KaAd. Na eAéyxeTe TTGvTa OTI N €TTITOIXIA
oTEPEWON VIO OPNTH OKOUTTA €ival KOAG ouvdEdEPEVN
TIPIV KPEPAOTETE TN OKOUTTAL.

» Eik.43: 1. EmToixia oTepEwaOn yia ¢opnTrh oKouTra

AHPOZOXH: Mnv kpepdre Biaia Tn okoUTTa 0TV
EMITOIXIN OTEPEWOT KAI PNV KPEPATE CUOKEUEG
€KTOG OTTO TN OKOUTTA.

EtriAuon mpofAnudTwy

Mpiv {nTAOETE yia eTTIOKEUEG, EAEYETE Ta akdAouBa onpeia.

ZOPTTTWHA

Mepioxn Sigpelivnong

MéBodog emidi6pbwang

AoBeviG 10XUG avappoenaong
YEPATOG OKOVN;

Eivai o odikog okévng i To XapTIvo QiATpO

AdeIGoTe TO adKO OKOVNG 1] TO XAPTIVO
@iATpO.

Eival o odkog okovng gpayuévog;

ZeoKovioTe 1) TTAUVETE TO OAKO OKOVNG.

Eivai 1o xdptivo @iATpo @payuévo;

AMGETE TO XAPTIVO QIATPO.

Eival n kaoéta ptratapiag e§avrAnpévn;

DopTioTe TNV KAOETA PTTATAPIOG.

Aev Aertoupyei

Eivail n kaoéta pmartapiag egavtAnuévn;

PoprtioTe TNV KAOETA PTTATAPIOG.

To k@Auppa TNG BAKNG OKAVNG BeV KAEivVEL

Eival n cakoUAa okévng i To X4pTivo
PiATpO TOTTOBETNPEVO;

TotroBeTrOTE TN OaKOoUAa okdvng A TO
X@pTivo @iATpo.

| MAPATHPHZH: Mnv €TTIXEIPAOETE VA ETTIOKEUAOETE TN OKOUTTA HOVOI OAG.

NMPOAIPETIKA

E=APTHMATA

A\1POsOXH: Autd Ta e€apTipaTa 1y TTPOGap-
TAMOTA CUVICTWVTAI YIO XPAOT HE TO EpYOAEio
Makita Trou TrepIypd@TnKe oTIg 0dnyieg auTég. H
XPAoN oTToIwvOARTIOTE AAAWY £§aPTNPATWY A TTPO-
oapTNUAaTwy PTTopei va TTpokaAéael Kivouvo Tpauua-
TIopoU o€ dtopa. Na xpnaolpoTroleite Ta e§apTrhpaTa A
TIPOCOPTANATA HOVO YIa TNV XPAOT TTOU TTPOOoPIJovVTal.

Edv xpeiageate otroiadnmoTe Borbeia yia TTEPICTOTEPES
TANPOPOPiEG O€ OXEON PE QUTA Ta EEAPTANATA, ATTOTAV-
Beite 01O TOTMIKG OAG KEVTPO €EUTTNPETNONG Makita.

. PaBdog mpoékTaong (EuBUg owAnvag)

. Akpoguaoio

. AKPOQUOIO YIO HOKETO

. Bouptoa pagiwv

. AKPOQUOI0 YWVIWV

. 2TpoyyUAn BoupToa

. EUkap1ITOg oWARvVag

. XapTivo @ikTpo

. EmiToixia oTepéwaon yia ¢opnTh okouTra

. I'vAoia ptratapia kai opTioTrg TN Makita

. EAeuBepo akpopUuaio

. Akpo@ualio £dpag

. Akpo@Ualo yia OTEVE onpeia

NMAPATHPHZH: Mepikd oToixeia oTn AioTa utropei va
oupTTepIAauBAvovTal 0T CUOKEUATTa EpYaAEiou wg
aTtdvrap eEaptApata. Mtopei va Siagépouv avaloya
ME TN XWpPA.

EAAHNIKA



TURKGE (Orijinal talimatlar)

UYARI

Bu aletin 8 yas ve uUzeri cocuklar ile fiziksel, duyusal ya da zihin-

sel yetenekleri kisitli olan veya deneyim ya da bilgileri olmayan
kisiler tarafindan kullaniimasi, ancak gozetim altinda olmalari

veya kendilerine aletin glvenli bir sekilde kullaniimasina yone-

lik talimatlar verilmesi ve bu aletin kullanimina iligkin tehlikeleri
anlamalari halinde mimkuandur. Cocuklar aletle oynamamalidir.
Temizlik ve kullanici bakimlari gozetimsiz olarak ¢ocuklar tarafindan
yapilmamaldir.

TEKNiK OZELLIKLER

Model: DCL282F
Kapasite toz torball 500 mL
kagit filtreli 330 mL
Sdrekli kullanim 1 (Normal hiz modu) Yakl. 50 dak
(BL1830B bataryaile) 2 (Yiksek hiz modu) Yakl. 20 dak
3 (Maksimum hiz modu) Yakl. 15 dak
Tam uzunluk 1.016 mm
Anma voltaji D.C.18V
Net agirhk 1,3-1,6 kg

. Surekli yapilan arastirma ve gelistirmelerden dolayi, burada belirtilen ézellikler nceden bildiriimeksizin
degistirilebilir.

. Ozellikler iilkeden (lkeye degisebilir.

. Agirlik, batarya kartusu/kartuslar hari¢ aksesuarlari icermez. Cihazin ve batarya kartusunun/kartuslarinin en
hafif ve en agir birlesik agirhg: tabloda gésterilmistir.

Gegerli batarya kartusu ve sarj aleti

Batarya kartusu BL1815N /BL1820/BL1820B / BL1830/BL1830B / BL1840 /
BL1840B / BL1850 / BL1850B / BL1860B
Sarj aleti DC18RC /DC18RD / DC18RE / DC18SD / DC18SE / DC18SF

. Yukarida listelenen batarya kartuslarinin ve sarj aletlerinin bazilar yasadiginiz bélgeye bagl olarak mevcut
olmayabilir.

AUYARI: Sadece yukarida listelenen batarya kartuslarini ve sarj aletlerini kullanin. Baska batarya kartus-
larinin ve sarj aletlerinin kullaniimasi yaralanma ve/veya yangina neden olabilir.

Ni-MH Sadece AB lilkeleri igin
Sembouer E Li-ion Elektrik donanimini ve batarya kutusunu

evsel atiklarla birlikte bertaraf etmeyiniz!

Asagidakiler makineniz igin kullanilan sembolleri gos- Atik Elektrikli ve Elektronik Donanimlar,
termektedir. Kullanmadan 6nce manalarini anladiginiz- bataryalar ve AkimUlatorier ve Atik batar-
dan emin olunuz. yalar ve Akiimulatorler konusundaki Avrupa

Direktifleri ve bunlarin ulusal yasalara
uygulanmalari uyarinca, kullanim émurleri
@ ‘ biten elektrikli donanimlarin, bataryalarin

— ve batarya takim(lar)inin ayri toplanmalari
ve gevreye uyumlu bir geri kazanim tesi-
sine getirilmeleri gereklidir.

El kitabini okuyun.

77 TURKCE



Kullanim amaci

Bu alet kuru tozlari toplamak amaciyla kullanilir.

GUVENLIK UYARILARI

enlik uyarilan

A UYARI: ONEMLI! KULLANMADAN ONCE tiim
giivenlik uyarilarini ve tiim talimatlani DIKKATLE
OKUYUN. Uyarilara ve talimatlara uyulmamasi
elektrik soku, yangin ve/veya ciddi yaralanmalar ile
sonuglanabilir.

1. Yagmura maruz birakmayin. Kapali yerde
saklayin.

2. Bir oyuncak gibi kullanilmasina izin vermeyin.
Cocuklar tarafindan veya onlarin yakininda
kullanilirken yakin ilgi gerekir.

3. Sadece bu kilavuzda belirtilen sekilde kullanin.
Sadece imalatginin tavsiye ettigi ek pargalari
kullanin.

4. Bozuk batarya ile kullanmayin. Bu aygit eger
calismasi gerektigi gibi calismiyorsa, yere
diigtrilmiisse, hasar gormiigse, agik havada
birakilmigsa veya suya diigiiriilmiisse, onu bir
servis merkezine iade edin.

5. Cihaziislak elle tutmayin.

6. Deliklerin listiine herhangi bir nesne koyma-
yin. Delikleri tikaliyken kullanmayin; delik-
lerden tozlar, tiftikleri, killari ve hava akigini
engelleyebilecek her seyi temizleyin.

7.  Saglarinizi, bol giysilerinizi ve viicudunuzun
tiim kisimlarini deliklerden ve hareketli parca-
lardan uzak tutun.

8.  Bataryayi gikarmadan dnce tiim kontrolleri
kapatin.

9. Merdivenlerde temizlik yaparken daha dikkatli
olun.

10. Benzin gibi cabuk tutusan veya yanici sivilari
toplamak igin veya onlarin bulunabilecegi
yerlerde bu aleti kullanmayin.

11. Pili sarj etmek i¢in sadece imalatcinin verdigi
sarj aletini kullanin.

12. Sigaralar, kibritler veya sicak kiiller gibi yan-
makta veya duman gikarmakta olan herhangi
bir seyi toplamayin.

13. Toz torbasi velveya filtreler takili olmadan
kullanmayin.

14. Bataryayi agik alanda sarj etmeyin.

15. Sadece iiretici tarafindan belirtilen sarj aleti ile
sarj edin. Bir batarya kutusu i¢in uygun olan sarj
cihazi bagka bir batarya kutusu ile kullanildiginda
yangin riski olusturabilir.

16. Elektrikli aletleri sadece 6zel olarak belirtilen
batarya kutulari ile kullanin. Bagka batarya
kutularinin kullanimi yaralanma ve yangin riski
olusturabilir.

20.

21.

Batarya kutusu kullaniimadiginda; iki terminal
arasinda baglanti kurulmasina sebep olabile-
cek atag, bozuk para, anahtar, ¢ivi, vida gibi
metal nesnelerden ya da kiigiik metal objeler-
den uzak tutun.

Kotii kosullarda bataryadan sivi sizabilir; bu
siviya temas etmeyin. Kaza sonucu temas
ederseniz suyla durulayin.

Batarya kutusu ya da alet hasar gérmiigse

ya da lizerinde degisiklik yapiimigsa batarya
kutusunu kullanmayin. Hasar gérmus ya da
Uzerinde degisiklik yapilmis batarya kutulari yan-
gin, patlama ya da yaralanma riski ile sonuglanan
beklenmedik davranislar sergileyebilir.

Batarya kutusunu veya aleti atese ya da asir
sicakliklara maruz birakmayin. Atese ya da 130
°C’nin Uzerindeki sicakliklara maruz birakmak
patlamaya neden olabilir.

Tim sarj talimatlarina uyun ve batarya kutu-
sunu ya da aleti yonergelerde belirtilen sicakhk
arahginin disindaki sicakliklarda sarj etmeyin.
Uygun olmayan bir sekilde ya da belirtilen sicaklik
araliginin disinda sarj etmek bataryaya zarar
verebilir ve yangin riskini artirabilir.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN.

EK GUVENLIK KURALLARI

Bu aygit ev kullanimi igindir.

1.

5.

6.

Kullanmadan énce bu kullanma kilavuzunu

ve sarj aletinin kullanma kilavuzunu dikkatle

okuyun.

Asagidaki maddeleri siipiirgeye cekmeyin:

— Yanan sigaralar gibi kizgin maddeler veya
metal kesme/taglama sonucunda ¢ikan
kivilcimlar/metal tozlari

— Petrol, tiner, benzin, gazyagi veya boya
gibi kolay tutusan maddeler

— Nitrogliserin gibi patlayici maddeler

—  Aliminyum, ¢inko, magnezyum, titan-
yum, fosfor veya seliiloit gibi yanabilen
maddeler

— Islak kirler, su, yag veya benzerleri

— Ahsap yongalar, metaller, taglar, camlar,
civiler, igneler veya jiletler gibi keskin
kenarl sert cisimler

— GCimento veya toner gibi topaklagacak
tozlar

— Metal veya karbon gibi iletken tozlar

— Beton tozu gibi ince pargaciklar

Bunlar siipiirgeye gekmeniz yangina, beden-

sel ve/lveya maddi hasara neden olabilir.

Anormal bir durum fark ederseniz ¢caligmay:

hemen durdurun.

Siipiirgeyi diisiiriir veya garparsaniz, kullan-

madan dnce gatlak veya hasar kontrolii yapin.

Ocaklara ve bagka is1 kaynaklarina

yaklagtirmayin.

Girig deligini veya havalandirma deliklerini

tikamayin.

BU TALIMATLARI SAKLAYIN.
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Batarya kartusu hakkinda 6nemli

guvenlik talimatlan

Batarya kartusunu kullanmadan 6nce, tiim tali-

Maksimum batarya émrii i¢in ipuglar

1.

Batarya kartusunu tamamen bosalmadan dnce sarj
edin. Aletin giiciiniin zayiflamaya bagladigini fark etti-
ginizde aleti durdurun ve batarya kartugunu sarj edin.

matlari ve (1) batarya kartusu, (2) batarya ve (3) 2. Tam dolu bir batarya kartusunu asla yeniden
iirlin Gizerindeki tiim uyar igaretlerini okuyun. sarj etmeyin. Asiri sarj etme bataryanin hizmet

2. Batarya kartusunu demonte etmeyin. émriini kisaltir.

3. Galisma siiresi asin derecede kisalmigsa kul- 3. Batarya kartugunu 10°C - 40°C oda sicakli-
lanmayi derhal birakin. Asiri isinma, yanma ginda sarj edin. Sicak bir batarya kartusunu
riski hatta patlamaya neden olabilir. sarj etmeden 6nce sogumasini bekleyin.

4.  Goziiniize elektrolit kagarsa, gozlerinizi temiz 4. Uzun bir siire (alti aydan daha fazla) kullanmadi-

suyla durulayin ve hemen tibbi yardim alin.

giniz durumlarda batarya kartusunu sarj edin.

Gorme kaybina yol agabilir.

5. Batarya kartusuna kisa devre yaptirmayin:

(1) Terminallere herhangi bir iletken madde
degdirmeyin.

(2) Batarya kartusunu civiler, madeni paralar,
vb. gibi bagka metal nesnelerle ayni kaba
koymaktan kaginin.

(3) Batarya kartusunu yagmura ya da suya
maruz birakmayin.

Kisa devre, biiyiik bir akim akigina, asiri isin-

maya, olasi yaniklara hatta bataryanin bozul-

masina yol acabilir.

6. Aleti ve batarya kartugunu sicakhgin 50°C ya
da daha yiiksege ulastigi yerlerde saklamayin.

7. Asiri derecede hasar gormiis ya da tamamen
kullanilamaz durumda olsa bile batarya kartu-
sunu yakmayin. Batarya kartusu atese atilirsa
patlayabilir.

8. Bataryayi diisiirmemeye ve carpmamaya dik-
kat edin.

Hasarli bataryayi kullanmayin.

ISLEVSEL NIiTELIKLER

MA\DIKKAT: Alet iizerinde ayarlama veya isleyis
kontrolii yapmadan 6nce aletin kapali ve batarya
kartusunun ayrilmis oldugundan daima emin
olun.

ADIKKAT: Bataryayi takarken parmak(lar)

iniz1 sekilde gosterildigi gibi siipiirge ve batarya
arasina kistirmamaya dikkat edin. Parmak(lar)in
kistiriimasi yaralanmaya neden olabilir.

> Sek.1

Batarya kartusunun takilmasi ve

cikarilmasi

ADIKKAT: Batarya kartusunu takmadan ya da

1'0 Aletin icordidi lit : bat \ar Tehlikeli cikarmadan énce aleti daima kapatin.
. Aletin igerdigi lityum-iyon bataryalar Tehlikeli . )
Esyalar Yénetmeliginin gereksinimlerine tabi- A\DIKKAT: Batarya kartusunu takarken veya

dir. cikarirken aleti ve batarya kartusunu sikica tutun.
Ticari nakliye islemleri icin, érnegin ticiinci taraf- Aletin \.{e"bel;lltarya'kartuwnun sﬂfllca tutulmamasi bun-
lar, nakliye acenteleri tarafindan yapilan nakliye- larin dusurulmesmeﬂ sebelp olabilir ve algt ve batarya
lerde, paketleme ve etiketleme gereksinimlerine kartusunun zarar gérmesine ya da ciddi yaralanma-
uyulmalidir. sina yol acabilir.

Nakliyesi yapilacak triiniin hazirlanmasi igin, > Sek.2:
tehlikeli maddeler konusunda uzman bir kisiye
danisin. Litfen muhtemelen daha ayrintili olan
ulusal ydnetmeliklere de uyun.

Acik kontaklari bantlayin ya da maskeleyin ve
bataryayi paketin icinde hareket etmeyecek
sekilde paketleyin.

11. Bataryanin elden ¢ikarilmasi ile ilgili yerel
diizenlemelere uyunuz.

12. Bataryalari sadece Makita tarafindan belirtilen
tirtinlerle kullanin. Bataryalarin uyumsuz Griin-
lere takilmasi; yangin, asiri 1Isinma, patlama ya da
elektrolit sizintisina neden olabilir.

BU TALIMATLARI MUHAFAZA
EDINiz.

A DIKKAT: Sadece orijinal Makita bataryalarini
kullanin. Orijinal olmayan Makita bataryalari ya da
Uzerine degisiklik yapilmis bataryalarin kullanimi
bataryanin patlamasina ve sonug olarak yangin,
kisisel yaralanma ve hasara neden olabilir. Ayrica
Makita aleti ve sarj aletinin Makita tarafindan sunulan
garantisi de gegersiz olur.

1. Kirmizi gésterge 2. Digme 3. Batarya
kartusu

Batarya kartusunu ¢ikarmak igin, kartusun on tarafin-
daki digmeyi kaydirarak kartusu aletten cikarin.

Batarya kartusunu takmak icin, batarya kartusu Gizerin-
deki dili yuvanin gentigi ile hizalayin ve yerine oturtun.
Hafif bir tik sesi duyulana kadar itip yerine tam oturma-
sini saglayin. Digmenin Ust tarafindaki kirmizi gésterge
gorinlyorsa tam yerine kilittenmemis demektir.

ADIKKAT: Batarya kartusunu daima kirmizi
gosterge goriinmeyecek sekilde tam olarak takin.
Yerine tam oturmazsa, aletten yanlislikla disebilir,
sizin ya da gevrenizdeki Kisilerin yaralanmasina
neden olabilir.

ADIKKAT: Batarya kartusunu zorlayarak takma-
yin. Kartus kolay bir sekilde kaymiyorsa dogru yerles-
tirilmemis demektir.
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Batarya koruma sistemi

Bu alet bir alet/batarya koruma sistemi ile donatiimistir. Bu sistem
motora giden giicli otomatik olarak keserek uzun alet ve batarya
omrii saglar. Alet veya batarya igin asagidaki durumlardan biri s6z
konusu oldugunda aletin isleyisi otomatik olarak durur.

Asin yiiklenme:

Alet, anormal derecede yiiksek akim gekmesine neden
olacak sekilde kullaniimaktadir.

Bu durumda, aleti kapatin ve aletin asiri yiklenmesine
neden olan uygulamayi durdurun. Daha sonra aleti
yeniden baslamasi igin ¢alistirin.

Alet calismaya baslamazsa, batarya asiri isinmis
demektir. Bu durumda, aleti yeniden calistirmadan 6nce
bataryanin sogumasini bekleyin.

Diisiik batarya voltaiji:

Kalan batarya kapasitesi gok duslktir ve alet galismaz.
Bu durum s6z konusuysa, bataryay! gikarip sarj edin.

Kalan batarya kapasitesinin gosterilmesi

Sadece gostergeli batarya kartuslari igin
» Sek.3: 1. Gosterge lambalari 2. Kontrol digmesi
Kalan batarya kapasitesini géstermesi icin batarya

kartusu Uzerindeki kontrol digmesine basin. Gosterge
lambalari birkag saniye yanar.

Gosterge lambalari Kalan
I |:| n kapasite
Yaniyor Kapali Yanip
sonlyor

%75 ila %100

i1kl
11l
L} i
_jap
!‘ I:I I:I D Batagi?ril.l sarj
00
Junn
NOT: Kullanim kosullarina ve ortam sicakhgina bagh

olarak, gosterilen deger gercek kapasiteden biraz
farklilik gosterebilir.

Anahtar iglemi

» Sek.4: 1.Agmalhiz degistirme diigmesi 2. Kapatma digmesi

%50 ila %75

%25 ila %50

%0 ila %25

Batarya
arizalanmig
olabilir.

Stiplrgeyi ¢alistirmak i¢in agma/hiz degistirme diigmesini
itmeniz yeterlidir. Kapatmak igin, kapatma digmesine basin.
Siplrge hizini, agma/hiz degistirme diigmesini iterek
Uic kademeli olarak degistirebilirsiniz.

Bu diigmeyi ilk itisinizde yuksek hiz gecerli olur, ikinci
itisinizde maksimum hiza gegilir, Gglinc itiste ise nor-
mal hiza gegilir. Bu digmeyi her itis yliksek/maksimum/
normal hiz dongiistinde bir sonraki kademeye sirayla
gegmenizi saglar.

Lambalarin yakilmasi

ADIKKAT: Isiga bakmayin ya da i1sik kaynagini
dogrudan gérmeyin.

Lambayi agmak icin agma/hiz degistirme digmesini itin.

Lambayi kapatmak icin kapatma digmesini itin. Alet

calisirken, lamba yanar.

Kalan batarya kapasitesi dlisik oldugunda, lamba yanip

s6nmeye baslar.

» Sek.5: 1. Agma/hiz degistirme digmesi 2. Kapatma
digmesi 3. Lamba

NOT: Lambanin yanip sbnmeye baslama zamani
¢alisma ortaminin sicakligina ve batarya kartusunun
kosullarina gore degisir.

MONTAJ

MADIKKAT: Alet iizerinde herhangi bir is yap-
madan once aletin kapali ve batarya kartusunun
ayrilmis oldugundan daima emin olun.

Toz torbasi ve kagit filtre

Suplrgeyi kullanmadan 6nce toz torbasi veya kagit
filtre takin.

Ister toz torbasi ister kagit filtre kullanilsin, her iki
durumda da toz durdurucuyu kullanin.

Toz torbalari temizlenerek bir defadan fazla
kullanilabilir.

Kagut filtreler tek kullanimliktir. Doldugu zaman kagit
filtreyi bosaltmadan oldugu gibi atin.

ONEMLI NOT: Motora toz kagmasini énlemek

igin:

. Kullanmadan 6nce toz torbasi veya kagit
filtre takildigindan emin olun.

. Toz torbasi veya kagit filtreyi takarken toz
durdurucuyu da onlarla birlikte yuvaya takin.

. Yirtik veya delinmis torbalarn kullanmayin.

Aksi takdirde motor arizalanabilir.

ONEMLI NOT: Kagt filtreyi takarken agiz kis-
mindaki kartonu biikmeyin.

ONEMLI NOT: ister toz torbasi ister kagit filtre
kullanilsin, her iki durumda da toz durdurucunun
tekrar kullanilmasi gerektigi i¢in toz durdurucuyu
asla atmayin.

ONEMLI NOT: siipiirgenin kagut filtresi alet per-
formansini saglamak agisindan 6nemli bir parga-
dir. Orijinal olmayan kagut filtrelerin kullaniimasi
duman ya da kivilcim ¢gikmasina neden olabilir.

NOT: Siiplrgeye toz torbasi veya kagit filtre takil
degilken 6n kapak tamamen kapanmaz.

» Sek.6

80 TURKCE



Toz torbasinin takilmasi

Toz torbasini takarken toz durdurucuyu kullanin. Ust

tarafiyla alt tarafini karistirmamaya dikkat edin, ¢linki

iki tarafi birbirinden farkhdir.

» Sek.7: 1. Toz durdurucunun Ust tarafi 2. Toz durdu-
rucunun alt tarafi

1. Toztorbasinin ¢ikintili tarafini sekilde gosterildigi
gibi toz durdurucunun alt oyuguna yerlestirin.
» Sek.8: 1. Toz durdurucu 2. Alt oyuk 3. Toz torbasi

2. Toztorbasinin alt ve Ust taraflari arasinda bir fark
yoktur. istediginiz taraftaki gikintiyi toz durdurucunun alt
tarafindaki oyuga yerlestirebilirsiniz.

» Sek.9: 1.Altoyuk

3.  Toz torbasinin gergevesiyle toz durdurucunun
cergevesinin Ust Uste gelmesi gerekir.
» Sek.10

4. Toz durdurucu ve toz torbasini sliplirgenin igindeki
bosluga takarken toz durdurucunun tzerindeki ok ile
ayni yonde ve birlikte yerlestirin. Stpurgenin igindeki
bosluktaki yuvalarin sonuna kadar girecek sekilde takin.
» Sek.11

5.  Toztorbasinin kumas boliminu stipirgenin igine yayin.
» Sek.12

6. On kapagl tamamen kapatin.
» Sek.13: 1. On kapak

Kagit filtrenin takilmasi

Kagt filtreyi takarken de toz durdurucuyu kullanin. Ust

tarafiyla alt tarafini karistirmamaya dikkat edin, ¢linki

iki tarafi birbirinden farklidir.

» Sek.14: 1. Toz durdurucunun Ust tarafi 2. Toz dur-
durucunun alt tarafi

1. Kagt filtreyi toz durdurucu lzerine yerlestirmeden
once agiz kisminin katini agin.
» Sek.15

2. Kagut filtrenin cikintili tarafini sekilde gosterildigi
gibi toz durdurucunun alt oyuguna yerlestirin.
» Sek.16: 1. Toz durdurucu 2. Alt oyuk 3. Kagit filtre

3. Kagut filtrenin alt ve Ust taraflari arasinda bir fark
yoktur. istediginiz taraftaki gikintiyi toz durdurucunun alt
tarafindaki oyuga yerlestirebilirsiniz.

» Sek.17: 1. Alt oyuk

4.  Kagut filtrenin cergevesiyle toz durdurucunun
gergevesinin Ust Uste gelmesi gerekir.
» Sek.18

5.  Toz durdurucu ve kagit filtreyi sliplirgenin igindeki
bosluga takarken toz durdurucunun tzerindeki ok ile
ayni yonde ve birlikte yerlestirin. Stipirgenin icindeki
bosluktaki yuvalarin sonuna kadar girecek sekilde takin.
» Sek.19

6. Kagit filtrenin kap boélimind slipurgenin icine
yayin.
» Sek.20

7. Onkapagi tamamen kapatin.
» Sek.21: 1. On kapak
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KULLANIM

ADIKKAT: Supiirgeyi kullanirken yiiziiniizii
hava deligine yaklagtirmayin. Gozlere yabanci
maddeler girerse yaralanmaya neden olabilir.

Siipiirge ek pargasinin takilmasi
veya ¢ikarilmasi

ADIKKAT: Ek pargayi taktiktan sonra sikica
takilip takilmadigini kontrol edin. Ek parca kusurlu
takilirsa ¢ikarak yaralanmaya neden olabilir.

ADIKKAT: Ek pargayi ¢ikarirken elinizi duvara,
vb. vurmamaya dikkat edin.

Kilitleme iglevli uzatma gubugunu kullanirken

Uzatma gubugunu takmak igin tik sesi ile yerine oturana
dek sliptirgenin emme agzina sokun. Uzatma gubugu-
nun kilittlendiginden emin olun.

» Sek.22: 1. Emme adzi 2. Uzatma cubugdu 3. Kanca

NOT: Uzatma ¢ubugunu takarken serbest birakma diigme-
sini uzatma ¢ubugu iizerindeki kanca ile mutlaka hizalayin.
Hizalanmazlarsa gubuk kilitlenmez ve stiplirgeden gikabilir.

NOT: Kilitleme islevsiz uzatma gubugunu (istege
bagh aksesuar) takarken siipiirgenin emme agzina
cevirerek sokun. Ayirmak icin, cevirerek cikarin.

> Sek.23

Ayirmak igin serbest birakma diigmesine basarken

uzatma ¢ubugunu cekin.

» Sek.24: 1. Serbest birakma digmesi 2. Uzatma
cubugu

Emme bashigini kullanirken

Emme bashgini takmak icin stplirgenin emme agzina
veya uzatma gubugunun ucuna cevirerek sikica sokun.
Ayirmak igin, cevirerek gikarin.

» Sek.25

Temizlik (Emme)

Emme basghgi

Masalari, tezgahlari, mobilyalari, vb. temizlemek igin
emme bashgini takin. Emme bashgi kolayca takilir.
» Sek.26: 1. Emme bashgi

Emme bashgi + Uzatma ¢ubugu (Diiz boru)

Uzatma gubugu emme basligi ile stiplirge arasina

takilir. Bu tertibat, zemini ayakta durarak temizleme

kolayhgi saglar.

» Sek.27: 1. Supurge gévdesi 2. Uzatma gubugu
3. Emme basligi

Kése emme bashg

Kdseleri ve bir otomobilin veya mobilyalarin kuytu yerle-
rini temizlemek igin kdse emme bashgini takin.
» Sek.28: 1. Kose emme bashidi 2. Siipiirge gévdesi
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Kose emme bashgi + Uzatma ¢cubugu
(Diiz boru)

Suplrgenin kendisinin igine giremedigi siki yarik-

larda veya ulasilmasi zor yiksek yerlerde bu tertibati

kullanin.

» Sek.29: 1. Kdse emme bashgi 2. Uzatma gubugu
3. Supurge govdesi

Emme basligi oimadan temizleme
Tozlari emme bashgi olmadan toplayabilirsiniz.
» Sek.30

Zeminin tozunu ayakta durarak almada, stpurgeye
uzatma cubugunu takmak rahatlik saglar.
» Sek.31: 1. Uzatma gubugdu

Tozun bosaltiimasi

ADIKKAT: Asiri dolmadan veya emme kuvveti
zayiflamadan 6nce siipiirgeyi bosaltin.

ADIKKAT: 6n kapagi kapatirken parmaklarinizi
kistirmamaya dikkat edin.

ONEMLI NOT: ister toz torbasi ister kagrt filtre
kullanilsin, her iki durumda da toz durdurucunun
kullaniimasi gerektigi i¢in toz durdurucuyu asla
atmayin.

ONEMLI NOT: siipiirgenin iginde toz torbasi/
kagit filtre yokken 6n kapak tamamen kapan-
maz. On kapagi kapatmak igin zorlamayin. Aletin
deforme olmasina veya kirilmasina neden olabilir.

ONEMLI NOT: Tozu atarken toz torbasi/kagrt
filtre haznesini de temizleyin. Haznede kalan toz ve
kir, stiinger filtrenin tikanmasina veya motorun hasar
gérmesine neden olabilir.

1. Onkapagi agmak igin digmeyi itin. Bir tik sesi
duyulana kadar agtiginizda o konumda pozitif bir durma
saglamis olursunuz.

» Sek.32: 1. On kapak 2. Diigme

2. Hem turuncu renkli toz durdurucuyu hem de toz
torbasini/kagit filtreyi ayni anda gekip gikarin.
» Sek.33: 1. Toz durdurucu

3.  Toz kabi tipine gore asagidaki proseddrleri
uygulayin:

Toz torbasini kullanirken

Toz durdurucuyu ¢ikarin ve toz torbasini bosaltin.
» Sek.34: 1. Toz durdurucu 2. Toz torbasi

Kagit filtre kullanirken
Toz durdurucuyu gikarin ve kagit filtreyi atin.
» Sek.35: 1.Toz durdurucu 2. Kagit filtre

4. Toz torbasini/yeni kagit filtreyi ve toz durdurucuyu
birlikte sliptrgeye yerlestirin ve 6n kapagi kapatin.

NOT: Siplrge, 6n kapagi 90 derecelik bir agidan
daha fazla agmaya calisirsaniz 6n kapak yerinden
cikacak sekilde tasarlanmistir. On kapak yerinden
cikarsa, 6n kapak mafsalindaki yerine takin.

» Sek.36: 1. On kapak 2. On kapak mafsali

BAKIM

ADIKKAT: Muayene ya da bakim yapmadan
once aletin kapal ve batarya kartusunun cikartil-
mis oldugundan daima emin olun.

Aleti EMNIYETLI ve CALISMAYA HAZIR durumda tutmak igin
onarimlar, baska her tiirlii bakim ve ayarlamalar daima Makita
yedek parcalari kullanilarak Makita Yetkili Servis Merkezleri
veya Fabrika Servis Merkezleri tarafindan yapiimalidir.

ONEMLI NOT: Benzin, tiner, alkol ve benzeri
maddeleri kesinlikle kullanmayin. Renk degisimi,
deformasyon veya catlaklar olusabilir.

Kullanim sonrasi

ONEMLI NOT: siipiirgeyi higbir destek olmadan
duvara dayamak diismesine ve hasar gérmesine
neden olabilir.

> Sek.37

Temizleme

Siipiirge govdesi

Zaman zaman sabunlu suyla islatiimis bir bezle stpur-
genin dis kismini (sliplirge gévdesini) silin.

Emme agdzini, toz torbasi/kagit filtre takma bdlgesini ve
toz durdurucuyu da temizleyin.

» Sek.38

Toz torbasi

Toz torbasini, tozla tikandigi ve slipiirgenin temizleme giicii zayif-
ladi§i zaman, sabunlu suyla yikayin. Kullanmadan 6nce, filtreyi
tamamen kurutun. Yeterince kurumamis bir filtre emmenin kétiles-
mesine ve motorun hizmet 6mriinlin kisalmasina neden olabilir.

» Sek.39

| NOT: Kagit filtreler tek kullanimliktir.

Siinger filtre tozla tikanirsa, stpiirgeden gikarin ve
silerek ya da suda yikayarak temizleyin.

Toz durdurucu

Toz durdurucunun tozunu silerek temizleyin.
Siingerli kismin Uzerindeki toz ve kiri hafif¢e vurarak temizleyin.
» Sek.40: 1. Sungerli kisim

Siinger filtrenin takilmasi ve ¢gikariimasi

ADIKKAT: Siinger filtreyi temizledikten sonra
siipilirgeye yerlestirmeyi unutmayin. Suda yikadiysaniz
takmadan 6nce kurutun. Yeterince kurumamis bir singer
filtre motorun hizmet émriiniin kisalmasina neden olabilir.

Singer filtreyi ¢ikarmak igin, 6nce toz torbasini ya da kagit
filtreyi cikarin, ardindan suinger filtreyi tutup cekerek ¢ikarin.
» Sek.41: 1. Sunger filtre

Siinger filtrenin kenar kisminin tamamini, toz torbasi/
kagit filtre takilan bélimun icindeki girintili duvara dogru
bastirin.

» Sek.42: 1. Girintili duvar
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AKkiilii suipiirge igin duvar montaj

aparati

Istege bagh aksesuar

NOT: Montaj aparatini monte etmek igin vida dahil
degildir. Vidalanacak materyale uygun bir vida hazir
edin.

AKkUIU suplrge icin duvar montaj aparatini, akili
supurge icin duvar montaj aparatinin saglam bir sekilde
sabitlenebilecegi sert ahsap duvara, kirise veya kolona
monte edin. Siiplirgeyi asmadan 6nce akill slipirge
icin duvar montaj aparatinin saglam bir sekilde monte
edildiginden mutlaka emin olun.

» Sek.43: 1. Akllu stplrge icin duvar montaj aparati

ADIKKAT: Siipiirgeyi duvar montaj aparatina
siddetli bir sekilde asmayin veya siipiirge diginda
baska cihazlar asmayin.

Onarim yaptirmaya ¢alismadan 6nce asagidaki hususlari kontrol edin.

Belirti

Muayene edilecek bolge

Giderme yontemi

Zayif emme glicli
mu?

Toz torbasi veya kagit filtre tozla dolmus

Toz torbasi veya kagit filtreyi bosaltin.

Toz torbasi tikanmis mi?

Tozlar bosaltin veya toz torbasini yikayin.

Kagit filtre tikanmis mi?

Kagut filtreyi degistirin.

Batarya kartugunun sarji bitmis mi?

Batarya kartusunu sarj edin.

Calismiyor

Batarya kartusunun sarji bitmis mi?

Batarya kartusunu sarj edin.

Toz kutusu kapagi kapanmiyor

Toz torbasi veya kagit filtre takili mi?

Toz torbasi veya kagit filtreyi takin.

| NOT: Siplrgeyi kendiniz onarmaya c¢alismayin.

ISTEGE BAGLI

AKSESUARLAR

A\DIKKAT: Bu aksesuarlar ve ek pargalar bu

el kitabinda belirtilen Makita aletiniz ile kullanil-
mak icin tavsiye edilmektedir. Herhangi baska bir
aksesuar ya da ek parga kullanilmasi insanlar i¢in

bir yaralanma riski getirebilir. Aksesuarlari ya da ek
parcalari yalnizca belirtiimis olan kullanim amaglarina
uygun olarak kullanin.

Bu aksesuarlarla ilgili daha fazla bilgiye ihtiyag duyar-
saniz bulundugunuz yerdeki yetkili Makita servisine
basvurun.

. Uzatma gubugu (Diiz boru)

. Emme bashgi

. Hali agzi

. Raf firgasi

. Kdése emme basligi

. Yuvarlak firca

. Esnek hortum

. Kagit filtre

. AkulU stplrge icin duvar montaj aparati

. Orijinal Makita batarya ve sarj aleti

. Serbest agiz

. Koltuk emme bashgi

. Dar alan emme bashgi

NOT: Listedeki pargalarin bazilari alet paketi igeri-
sinde standart aksesuar olarak dahil edilmis olabilir.
Bunlar Ulkeden Ulkeye farkhlik gosterebilir.
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